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DEBRECZEN,
Plaefiitoia 47. és 49. áfám.

Memento!
Debreczen, nov. 4.

Emlékezzék Fejérváry Géza és 
Kristóffy József arra a jelenetre, a 
mely tegnap a kolozsmegyei székház­
ban lejátszódott. Emlékezzék azokra 
a záptojásokra és . ntatai lókra, a me­
lyek a főispánnak csúfolt Teleky László 
megyefőnök feje körül röpködtek. 
Mementó ez és tiltó kéz. A megye, az 
alkotmány védbástyája mondja azt, 
dörgi oda Fejérvárynak, hogy az al­
kotmány utolsó menedékhelyét durva 
kezekkel szétrombolni nem engedi.

Valószínűnek tartjuk, hogy a ko­
lozsvári példát a hazafias magyar 
vármegyék követni fogják. Követni 
fogja ezt Hajdumegye törvényhatósági 
bizottsága is, ha a törvénytelen 
kormány Domahidy Elemér helyett 
Dohieczky Sándorokat küld a megye 
nyakára. És itt nem rémit el bennün­
ket sem a letartóztatás, sem a bör­
tönbe hurczolás. mert ha a megyék 
meghajolnak a törvénytelen kormány 
intézkedése előtt, abban az esetben 
vége a magyar alkotmányosságnak.

Hajduvármegye 45-ös jóléti bi­
zottsága ma délelőtt tartott ülésén egy 
szívvel és lélekkel elhatározta, hogy a 
belügyi ügyvivő intézkedésével szem­
ben a maga hazafias álláspontját to­
vábbra is fenn tartja, az uj főispánt 
pedig nem iktatja be hivatalába. 
Mihelyt onnan Domahidy Elemér 
kivonul, a főispáni lakást és a hi­
vatalos helyiséget lezáratja és le­
pecsételi.

Lelkes örömmel üdvözöljük az 
alkotmányvédö jóléti bizottságot a 
tiszta hazafiasságból eredő határozatá­
ért. Nem is hozhatott ez a kuruez 
megye más döntést az izzó és for­
rongó nemzeti küzdelemben. Bocskay 
I-.tván vármegyéje nem tagadhatja meg 
magát — annak ki kell venni a maga 
becsületes részét a most ránk követ­
kezett igazi küzdelemből.

Az osztrák uralom minden szo­
morú esztendejében is a vármegye 
volt a nemzet erőforrása, a melyből 
további küzdelmeire lelkesedést me­
rített — és soha sem siker nélkül. 
Legyen a vármegye tiltó keze vas kéz, 
a mely az erőszakoskodásokkal szem-

Vasárnapra.
Villamossággal van tele a levegő, mon­

dogatják egymásnak a városatyák. Ki lesz a 
győztes a keddi közgyűlésen, ez izgatja most 
a kedélyeket. Mint az ölyvök, úgy ^csaptak 
rá az osztrák és a német ezógek Debre- 
czenre, hogy az ostoba magyaroktól eihará- 
csoljanak nehány százezer koronát.

A derék osztrákok és németek, a kik 
előtt máskor közönséges csorda vagyunk, 
most ugyancsak kedveskednek nekünk. Most 
már megtanulták Siemensék is, az Allge 
meine berlini ezóg is, hogy Debreczenben ős 
nem Debreczinben lakunk, s hogy nem va­
gyunk Ausztria hanem Magyarország. Persze 
egy pár százezer koronáért érdemes hizel- 
kedni, hajbókolni. Ha zsebre vágják a pénzt, 
akkor majd elég idejűk lesz kikaczagni ben­
nünket — magyarokat.

Szerencsére a mi józan és okos tor- 
vényhatósági bizottságunk nem ül fel a bé­
csi és berlini hizelkedóseknek. Mégis csak 
többre tartja a szinmagyar Ganz ezóget, a 
mely harangokat öntet a református templo­
moknak, a mely ezreket áldoz évenként a 
magyar kultúra megizmositására, és a mely­
ről Thaly Kálmán, Debreczen képviselője 
nemrég olyan gyönyörű nyilatkozatot tett^

ben mementó — ként emelkedjék fel, 
s aztán teljes erővel morzsolja össze 
a hitvány nemzetrontókat.

Két idegen ezég egy magjai' ellen.
Ä villamos világítás Ugye.

A magyar Iparnak győini kell.
Debreczen, nov. 4.

Az a harcz, melyet az elektromos telep 
ügyében két idegen ezég Dtbreczenben pro­
vokálni merészelt, immár teljesen kibontako­
zott s hazafias örömmel mondhatunk jós­
latot arról, hogy ebben a kérdésben a ma­
gyar nemzeti szempont, melyet mi már 
régen fófontosságuaas jeleztünk, — fényes 
diadalt fog aratni a formalitásokon. — Most 
már senki sem beszól többet arról, uvgy 
Ganzék pótajánlata figyelembe veendő-e, ha­
nem egyhangúvá emelkedett az a vélemény, 
hogy a magyarnak győni kell az osztrák­
kal és a némettel szemben.

Nagyon helyesen írja a független párt 
közlönye, hogy a jelenlegi politikai vi 
szonyok közt félmillió koronát juttatni 
osztrák ezégnek azonos a hazaárulással.

Már pedig Debreczen sz. kir. város 
törvényhatóságában nincsen olyan kétes ha­
zafi, aki ilyen csúf komédiához segédkeznék. 

Azon a közgyűlésen, melyen városunk

És ezt a nyilatkozatot a gyár meg is érde­
melte, mert nem csak munkásai, hanem 
tisztviselői, mérnökei egytől egyig magyar 
emberek és lelkes hívei a koalicziőnak.

A keddi nagy küzdelemből — úgy kí­
vánta ezt Debreczen város méltósága, a ma­
gyar gyárnak és a magyar iparnak kall di­
adalmasan kikerülni.

*

Művészi lelkének minden gazdagságát 
vitte a színpadra az elmúlt héten Zilahy 
Gyula a Figaró házasságában. Azok, a kik 
lelki életet élnek, a kik a színházat nem a 
mezítelen drágaságokért szeretik, csupa áhí­
tattal hallgatták végig Zilahy pompás dik- 
czióit, színes szép alakítását. Voltak azon­
ban páholyok, s földszinti sorok, a hol vidám 
trócselós hangzott fel unoa untalan.

Érdekes dolog az, hogy Debreczenben 
igen sokan úri és elegáns dolognak tartják 
a színházban való hangos beszélgetést. Ho­
lott ez és az úri tempó éppenséggel nem 
quadrálnak. Mucsai dolog az is, hogy elő­
adás vége előtt már ott hagyja a közönség 
a színházat. A színház nem orfeum, a me­
lyet kupié éneklés közben is ott lehet hagyni. 
Csodáljuk, hogy ezt anyiszor kell magya­
rázni közönségünknek.

Lombot hullajtó novemberrel felpezs­
dül az élet városszerte, s elkezdődik az 
igazi szezon. A színház nézőtere minden 
este megtelik s a posta ezer számra hordja 
szét a hangversenyek és különböző estélyek 
meghívóit. Debreczen dalosai is mozognak 
már, s nemsokára felcsendül a magyar 
nóta hangja a Margitfürdő színpadán, s a 
régi jóhirnevü kedves dalestelyek sok szóra­
kozást fognak nyújtani Debreczen szép 
asszonyainak és virágos fiatalságának. Hiába, 
bármilyen sötét felhők tornyosuljanak is 
felettünk, ősi magyar termószetünböl ki­
folyólag szeretjük a mulatságot és sóhaj­
tásunk ki ki tör végül is hangos mulató 
zásban. *

Készülődünk egyébként a keddi nagy 
napra, a mikor Debreczen törvényhatósága 
imponálóan fog állást foglalni a törvénytelen 
kormánnyal szemben. Ez a tiltakozás a 
maga nagy erejével feltétlenül hatni fog a 
többi törvényhatóságra, mert az ország szeme 
mint minden nemzeti nagy kérdésben, úgy 
most is Debreczen felé van irányítva.

Debreczen pedig nemzeti dolgokban 
megteszi a maga kötelességét.

Bárd.

Gyászesetek alkalmával
mindennemű ruhákat legszebb feketére fest

Erabéczy Antal
Széchenyi-u. 42. =
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hazafias közönsége tiltakozni fog az erőszak 
s az osztrák kamarilla fondorlatai ellen, 
azon a közgyűlésen nem lehet, nem is sza­
bad holmi Schuckert Siemens vagy Allge 
meine Elektricitäts Gesellschaft mellett védő 
beszédeknek elhangzani.

Épp úgy, mint a hogy egy szivvel-lé- 
lekkel fogunk tiltakozni az osztrák politika 
ellen, épp oly egyhangúlag kell a város kö­
zönségének állást foglalni az osztrák és né­
met czőgek betolakodása ellen is, — mert 
nem csak szóval, hanem tettekkel is iga­
zolni kell hazafias érzelmeinket.

Debreczen város törvényhatósága volt 
az első, mely határozatilag kimondotta, hogy 
a közszáilitásoknál feltétlen érvényesü­
lést kell a magyar gyártmányoknak s 
termékeknek biztositühi s ezt á hazafias 
határozatot megküldte az összes testvér 
hatóságoknak. Most van törvényhatóságunknak1 
úgy szólván Először alkalma arra, hogy a 
fenti, közgazdaságunk szempontjából rend­
kívül fontos elvét kövesse. A példának, me­
lyet ily irányban az országnak mutatunk, 
olyannak kell lenni, hogy ahhoz kritika ne 
férhessen s hogy arra az összes hazafias 
törvényhatóságók büszkén hivatkozhassanak.

Es ez kétségtelenül igy leszen 1
Debreczen törvényhatósági bizottságá­

nak tagjai, teljes tudatában vagyunk annak, 
nem dobják oda magukat egyik idegen czőg- 
nek sem, s nem ülnek fel a czélzatosan 
ferde érveléseknek.

Vegyük azt az esetet, a mi különben 
nem állhat meg, hogy a Simens és Schuc 
kert czégnek s az |Allegemeine Elektri- 
oitäts Oesellschaftnak (debreczeni ember a 
nevét sem tudja kimondani) gyárai vannak 
Magyarországon. Abban az esetbén is egy 
fillér sem marad ezeknek a gyáraknak pén­
zéből Magyarországon. Azok az urak gondos­
kodnak arról, hogy a hasznot kivigyék kül­
földre, 8 magyar intézménynek ne juttassa 
nak belőle egy fillért sem.

A Ganz gyár részvényei azonban tel 
jesen magyar kézben Vannak. Hatezer ha­
zafias munkásnak ad ez a gyár kenyeret. Ha 
arról van szó, hogy a magyarságért á'doza- 
tot kell hozni, a Ganz gyár mindig elől áll. 
Vajon Siemensék vagy az Allegemeine 
Elektricitäts Gesellschaft adott e már 
egy fillért is magyar kulturális ezé 
lókra ? Adni nem adott, de kivitt már száz­
ezreket.

Nem nevetséges, hogy magyar pénzen 
híznak a mi ellenségeink ? Thaly Kálmán, 
a mikor Rómában járt, Ganz ez ág által be 
rendezeti villamos telepről elragadtatással 
nyilatkoztak az olaáz mérnökök és szakértők 
— mint a magyar ipar hatalmas diadaláról. 
Ugyan Schuckerték vagy az Allegemeine 
szerzett már egy filléráru dicsőséget a ma 
gyár névnek ?

A japán kormány pár nappal ez­
előtt kábel távirat utján rendelt a Ganz 
gyártól villamos motorokat 1 Akkor, a 
mikor Japán eljön hozzánk, elismeri ez egyet­
len gyárunknak dicsőségét, mi debreczeniiek 
elmenjünk a mi villamos berendezésünkért 
Bécsbe vagy Berlinbe ? Ez már igazán 
magyar ipar elárulása lenne. Erre pedí|; 
olyan tiszta hazafiságu erkölcsi testület, min ; 
Debreczen törvényhatósága — nem lesz ké­
pes soha 1

Kristóffy megint nyilatkozik-
A dühöngő Tinna István.

Ä hazaárulók klubja.
— Saját tudósítónk távirata. —

Budapest, november 4.
Kolozsvár város törvényhatósági 

bizottsága Kolozsmegye példájához hí­
ven visszautasította Teleky László 
megyefönök beavatkozását. Ez a mai 
nap legnagyobb eseménye.

A hangulatot egyébként teljesen az 
a felháborodás uralja, amit Lányi mi­
niszter tegnapi rendelete keltett. Az 
ellenzéken a miniszternek a bíróságok­
kal való fenyegetőzésére az a nézet, 
hogy nincs az a bíróság, amely ne 
látná be azt, hogy amelyik kormány 
megakadályozza, hogy az ő erőszakos 
rendeletéi ellen a törvényhatóságok az 
1886. évi XXI. törvényezikk értelmé­
ben az országgyűlésnél kereshessenek 
orvoslást, az nem követelheti, hogy 
neki a törvényhatóságok engedelmes­
kedjenek. Az országból érkező hírek 
számot adnak arról, hogy a törvény- 
hatóságok tisztában is vannak azzal, 
hogy az illetékes bíróság elöl bujkáló 
kormány nem remélheti, hogy a bíró­
sagok a nemzeti ellentállás letörésében 
a kezére járjanak. Ez az igazságügy­
miniszter kétségbeesett próbálkozása 
teljes kudarczának a magyarázata. 

Kriitőffy nyilatkozik.
Kristóffy belügyminiszter tegnap egy 

újságíróval beszélgetett a helyzetről. Ahány 
tételt felállított, ennyi a ferdítés vagy a té 
védés a nyilatkozatában. Kijelentette például, 
hogy nem a vármegye installálja a főispánt, 
hanem a főispán iktatja be önmagát. Váj­
jon mivel magyarázza akkor a miniszter a 
törvénynek azt a rendelkezését, hogy a fő­
ispán az esküt a közgyűlés előtt teszi le, 
ha ez nem ad az installáczióban a törvény- 
hatóság hozzájárulásának éppen olyan döntő 
szerepet, mint a főispánnak ? A belügymi 
niszter szerint az eskü megakadályozása 
hatóság elleni erőszakot képez. Vájjon a 
főispán, aki csak az eskütétele után gya­
korolhatja a hivatalával járó jogokat, szin­
tén hatóság ?

A belügyminiszter különben elmondta, 
hogy a kormány nem akar a beiktatásnál 
karhatalmat használni, A közigazgatási 
sztrájk fairét üres fenyegetésnek tartja. Ha 
akadnak tisztviselők — gondolja — akik 
beszüntetik a n unkát „van elég kvalifikált 
ember az o.szágban, aki szívesen vállalja 
a szolgálatot“. Egyebekben Kristóffy beje­
lentette a haladópárt csődjét is és konsta­
tálta, hogy a párt csak az általános vá­
lasztások után fog megalakulni. A kormány 
az általános titkos községenként való vá 
íasztásról szóló törvényjavaslatot deczam 
bér 19-én a Ház asztalára fogja tenni. Az 
uj választások minden esetre meglesznek.

Tiesa dühöng.
Kristóffy egy múltkori nyilatkoza- 

ával foglalkozik ma egy hírlapi czikk- 
ben gróf Tisza István, aki maró guny- 
nyal konstatálja, hogy az a Kristóffy 
nevezi a szabadelvüpárt állásfoglalását 
ronzervativ zászlóbontásnak, a ki 
annak leghívebb tagja volt s hogy 
Gajáry Gézát egész múlja és eddig 
követett elvei kényszerítik a párt el- 
íagyására, noha múlja és elvei eddig 
„a radikális jelszavak és ezek között 
különösen az általános szavazati jog 
ellen elhangzott miniszterelnöki kije- 
entések buzgó helyesléséből állottak". 

Tisza különben fentartja azt az állítá­
sát, hogy a parlamentárizmus elfaju- 
ása a választói jog kiterjesztésének a 

következménye. így Francziaországban 
csak az általános szavazati jog beho­
zatala után voltak botrányok, Német­
országban egyetlen obstrukezió kisér­
et volt, ezt is — a szocziáldemokra- 
ták rendezték.

A hasairulők klubja.
A haladópárt ma este fog meg­

alakulni. Azonban nem lesz politikai 
pártkör, hanem egyszerű klub. Eddig 
csak három képviselő tagja van : Ga­
járy Géza, Szőts Pál és Papp Sándor. 
Kivülök Bay Lajosra, Dési Gézára és 
Szombathy Györgyre számítanak; szó­
val : a haladópárt zászlóbontása olyan 
íomikus kudarcz, hogy inkább lemon­
danak róla. A klubba kivülök és a 
minisztereken kívül csak néhány em­
ber jár: dr. Neumann Ármin, Gyuko- 
vics György volt képviselők, báró Her­
zog Mór, dr. Neumann Rafael, Maj- 
thényi István. Tegnap este ott volt az 
uj zempléni főispán, Pallaviczini Alf 
réd örgrőf i , akit báró Feilitzsch Artúr 
ezzel az elmésséggel fogadott:

— Éljen a legújabb hazaáruló.
A miniszter egyben nagy vidá­

man anr .k a meggyőződésének adott 
kifejezést, hogy a vármegyében nem 
fogják olyan szívesen fogadni az uj 
főispánt, mint a Haladó-klubban. A 
vállalkozó szeli nü őrgróf, szintén 
konstatálta, hogy kemény dióba kell 
harapnia, de az nem veszi el a kedvét.

Az orosz forradalom.
A legújabb kttsdelmek.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, nov. 4.

Az oroszországi állapotokról, a 
forradalom legújabb jelenségeiről a 
következő tudósítások adnak számot: 

Genf: Az orosz forradalom diadalá-

Czipö király
A ezégrs tessék

Debreczen, Piacz-u. 49., a főposta ka­
pujával fiamban, őszre és télre legol­
csóbban lehet vásárolni női-, férfi­
én gyermek czipőket ....—

Tolnai Dániel
elsőrangú czipö-üzietébea.

figyelmébe Valódi angol gyapjúszövet különlegességeket 
legszolidabb szabott árak mellett WoiSZ Adolf 
posztókereskeddiiél szerelhetjük be. KoSSöth - 
UtCZa Dörre ezukrász mellett. ...... . —~

Brassói szűntek

j 1 « >59 '■ ■ & 
• * ,

v„;:- ; - >*\;
tm



1905. november ö DKBRKCZKM FÜGGETLEN ÚJSÁG 3

cak megtinnnepléaére rendezett gyűlés éj­
félkor ért végett. A gyűlésen, melyen a czlr- 
kuaban 1600 an vettek részt, a szónokok 
oroszul, németül, olaszul, francziául beszél 
tek. Rudanovics a forradalmi bizottsági el­
nöke azt mondta, hogy a cselekvő kéz 
0 oszországbao, de a forradalmi szellem 
Genf ben működik. A gyűlés után az elnök 
fölszólította a jelen voltakat, hogy az orosz 
vértanuk tiszteletére emelkedjenek föl. El­
fogadtak egy határozati javaslatot, mely 
szerint Oroszország nem fog addig en­
gedni, mig a forradalom nem diadal 
maskodik.

Kiev: A rendülök megjzállották a 
pályaudvarhoz vezető utczát, milden utast 
megállítanak és véresre vernek. A ki csak 
'eheti, elhagyja Kievet. A zendülők a leg­
gazdagabb zsidók tartózkodási helyét igye- 
k znek megtudni. A bíróság nem meri a 
rablókat letartóztatni.

Moszkva: Baumann munkásvezérnek 
tegnapi temetése borzalmasan végződött. 
Éjjel 11 órakor 1000 tűntető vonult fel az 
egyetemmel szemben levő- manershoz, ahol 
kozákok vannak bekvártélyozva. Valamivel 
később érkezett oda annak a tömegnek 
egy része, mely a temetőben volt. Egyszerre 
a fekete banda lesből tüzelni kezdett. A 
közönség megrémülve az egyetem udvarára 
igyekezett menekülni. Egyszerre kürtszó 
hallatszott és a maners ajtóiból ős ablakai­
ból sortüzet adták, 6 ember meghalt, 60-an 
megsebesültek. A kozákok ma délben ismét 
agyonlőttek 10 egyetemi hallgatót. Más 
városokból is jelen ik, hogy százakra megy 
az áldozatok száma.

Moszkva: A múlt éjjel bombát vetet­
tek a táviró hivatalba. A bomba 12 hiva­
talnokot megölt és sokat megsebesített.

London : Odesszából jelentik, hogy a 
a megrémült zsidók bombát vetnek a ka­
tonákra. Sok zsidó a készenlétben levő hajóra 
menekül. A csőcselék vasrudakkal késsel, 
revolverrel van ellátva. A katonaság tűri, 
hogy a zsidókat sorra gyilkolják, Kisenev 
lángban áll. Odessában rémuralom van. Ma 
is 400 nál több embert öltek meg.

Bukarest: Kisenevből borzalmas dol­
gokat jelentenek. A csőcselék elfoglalta 
a pályaudvart, minden ház, üzlet ki van 
fosztva. A város lángban áll.

ií tanácsos tolvaja-
Hűtlen oeeléd.

— Saját tudósitőnktől. —

Debreczen, nov. 5.
A királyi tanáé rosokaak sincs mindig 

szerencséjük őket ép úgy meglopják, mint 
a közönséges embereket, akik nincsenek 
hivatva a koronás uralkodónak okos taná­
csot adni. Bizonyítja ezt Szőgyóny János 
esete, a melyről tudósítónk a kővetkezőket 
jelenti.

Gazdájának bizalmával ugyancsak vis­
szaélt Hagy Eszter, Szögyényi János királyi 
tanácsos cselédje. Nyolcz hónap óta szol­
gálta urát, bíztak tehát benne s több ékszer 
és értékezikket is nyugodtan hagytak előtte. 
Nagy Eszter ám ezzel a bizalommal vissza­
élt s meglopta gazdáját. A topéiról a kővet­
kezőket jelentjük.

Október hó 17-én Szögyény János ki­
rályi tanácsos 600 koronát tett tárcsájába. 
Ruháit Nagy Eszter szobalánya szokta tisz­
togatni. Október 17-őn is ö tisztogatta.‘Tisz-

pénzutáni vágy e kivett belölle 800 koronát. 
Után, mint ‘aki jól végezte dolgát, vissza­

tette a kitisztított ruhákat s elindult a vá­
sárlási útjára. A vásárláshoz elhívta magá­
val a házmestert és a Szőgyóny család volt 
szakácsnőjét is.

Vett egy csomó ékszert, ruhát, kabátot 
czipőt, keztyüket, mindenből a legfinomabbat 
egyszóval egyszerre kisasszonyé vált.

Mikor: igy bevásárolt, akkor bement 
úrnőjéhez ős elmondta, hogy őt már elve 
szik a leányok közül, férjhez megy. Kérte 
úrnőjét, bocsássa el a szolgálatból. Az úr­
nője már bele is egyezett, amikor Pocz Béni, 
a nyírvíz lecsapoló társaság szolgája jelen 
tette, hogy sok pénzt látott a szobalánynál 
Szögyény Jánosnak, aki a lopást rögtön 
észrevette, de erről nem szólt senkinek 
csak családtagjainak — rögtön gyanúja tá­
madt a leány bűnössége iránt. Jelentést tett 
tehát az esetről a rendőrségen. A rendőrség 
részéről Bibfalvy Miklós rendőrbiztos valla- 
tóra fogta a leányt. A leány előbb mindent 
tagadott, de később megtörtén bevallotta 
bűnét és azt is, hogy a topott pénzen vásá­
rolt ruhákat az istálló jászlába a széna 
közt helyezte el. — Itt találta fel a rend­
őrség. A meglopott Szögyény János kéré­
sére a leányt letartóztatták. Most a rend 
őrség börtönében van, ahonnan hétfőn átki 
sárik az ügyészséghez.

A közgyűlés iránt városszerte nagy az 
érdeklődés, e a bizottsági tagokon kívül 
nagyszáma t érdeklődő közönség lesz jelen, 
úgy, hogy csak mérsékelt számú karzat je­
gyet fog a polgármesteri hivatal kiadni.

Mit tárgyal a város 7
A rendkívüli közgyűlés.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, nov. 5.

Debreczen város törvényhatósági bi­
zottsága kedden délután 3 órakor tartja 
rendkívüli közgyűlését, a mely állást foglal 
a törvénytelen kormány intézkedései ellen. 
Domabidv Elemér főispán a kővetkező meg­
hívót küldte szét.

Meghívás a f. 1905, évi november hó 
7 ik : ipján kedden délután 3 órakor a [vá- 
rosháza közgyűlési termében tartandó bizott­
sági rendkívüli közgyűlésre. Tárgyak í

1. Báró Fejárváry Géza miniszterelnök 
ur leirata az uj kormány kinevezéséről,

2. Kristóffy József ur belügyminiszterré 
kinevezését tudalja.

3. Miniszterelnök urnák körlevele, mely­
ben a törvények ős rendeletek végrehajtását 
kívánja.

4. A városi Tanács bemutatja a Bel­
ügyminiszter urnák újabb rendeletét, mely- 
lyel fentartja a törvényhatósági bizottsági 
közgyűlésnek az önkéntes adószedés és ujjon- 
ezozás ügyében hozott 180/2273. ein. 1905. 
bkgy, számú határozatát megsemmisítő ren- 
deletét.

5. A szövetkezett ellenzék vezérlő bi­
zottságának köszönő átirata.

6. Az általános villamossági társulat 
és a Ganz és Társ i vasőntő és gépgyár rósz 
vény társaságnak felebbezósei a városi villa­
mos telep létesítésére hirdetett pályázat tár­
gyában 13,228/29-1905 sz. a. hozott ta 
nácsi határozat ellen ; tanácsi javaslattal.

7. A városi tanács tudomás végett be­
mutatja az I. és II. kerületi rendőrkapitány­
ságoknak a hatvan-utczai 23. sz, házban el­
helyezését tárgyszó határozatát.

8. Kovács Mihály polgári [biztos kér­
vénye 3 hónapra terjedő szabadságidő en­
gedélyezése iránt.

Debreczen, 1905, évi novembér hó 5-én

A petroleum lámpa áldozata.
Öseseégett leány.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, nov. 4.
A gondatlanságnak áldozata van, össze­

égett egy leány saját gondatlanságából. A 
szerencsétlenségről a következőket jelenti 
tudósítónk :

Rosenfeld Salamon püspökladányi bir­
tokán tegnap este súlyos szerencsétlenség 
történt. A mikor már mindenki nyugalomra 
tért, Mikicz Rozália cselódleány kézi mun­
kálkodással és varrogatással foglalkozott. A 
mint igy dolgozgatott a szomszéd szobába 
egyszerre csak dübörgést hallott. Megrettent 
nagyon, a zaj azonban nyugtalanná tette. 
Megakarta tehát nézni, hogy mi idézte elő, 
mi okozta a zajt. A szomszéd szoba azon­
ban sötét volt, lámpáról is kellett gondos­
kodnia. Felvette a maga előtt levő lámpát 
s azzal a szobi felé sietett, a félelemtől 
remegett az egész testóban s reszketett a 
lámpa is kezében. Ilyen állapotának tudható 
be, hogy a szoba padozatára lefektetett sző­
nyegekbe megbotlott s hatalmas ütödésse 
lebukott a földre. Kinds pillanatok állottak 
be. A petróleum lámpa a zuhanás követ­
keztében a leány kezében eltört s a benne 
lévő petroleum a leányra ömlött. Ez az égő 
kanócztól lobot vetett! A ház népe a leány 
jajveszékelésére ébredt fel, de ekkorára a 
leány mindkét karja teljesen lángba volt. 
Hosszú kísérletezés után végre sikerült el­
oltani a leány égő ruháját, de ekkorára már 
mindkét karja teljesen összeégett.

Súlyos sérülésével beszállították a deb- 
reczeni közkórházba, ahol nyúmban ápolás 
alá vették. Állapota igen súlyos, de az or­
vosok biznak a felépülésében.

togatás közben a leány meglátta, hogy gaz 
dája tározójában sok pénz van. Elfogta a I Domahidy Elemér főispán

Á leszámítoló bank sikkasztja.
Ä felülete« ellenőrié«.

— Baját tudósítónktól. —
Budapest, november 4. 

L-punk szombati számában hirt ad­
tunk a budapesti leszámítoló bank pénztá­
rosának bűnös űzőiméiről. Fővárosi tudósí­
tónk a sikkasztás részleteiről most a követ­
kezőket közli:

Peyerle Károly a magyar leszámitoló- 
bank sikkasztó pénztárosa tegnap este óta 
a rendőrség börtönében ül. A vakmerő me­
sék után, amelyekkel a rendőri vizsgálatot 
el akarta odázni, a való tényállást a követ­
kezőkben ismertetjük.

Peyerle nem egy év óta folytatta rend­
szeresen sikkasztásait, mint a lapok írják, 
hanem évek óta. Az elsikkasztott összeg 
több mint húszezer korona. Csodálatos mó­
don a bank felületes ellenőrzése tette lehe­
tővé a nagymérvű sikkasztást. A pénztáros 
nagy lábon élt és a budai rész társadalmi 
életében előkelő szerepet játszott. Váltókat 
girált, estélyeket rendezett, melyen előkelő 
állású egyének is megjelentek. Hatezer ko­
rona fizetésből pedig ez nem tellett. Nem 
tűnt fel senkinek élete módja sem és ki 
tudja meddig űzhette volna kisded játékait, 
ha egy különös véletlen föl nem fedi a sik­
kasztást.

Őszies téli a legjobb 
legszebba Czipők

idényre a legtartósabb o.i*jn*k

mérték után megrendel­
hetek - A nálam ké 
született czipők ingyen 

.. javíttatnak.

Lebovits Zsigmond
úri és női czlpés* 

Arany Jánoe utosa 46.
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Peverle tudniillik négy év óta nem 
volt szabadságon, noha nem volt egészséges 
ember. Nem kért rsoha szabadságot addig, 
míg az idén maga az igazgató szinte rákény- 
szeritette erre,

Most már tudják, mért nem hagyta el 
fontos hivatalát. Peyerle tudniillik a huszko- 
ronás tekercsek közepébe az arany pénz 
helyett húsz filléreket tett. Ezeket a teker­
cseket rendszerint megjelölte s minthogy ál­
landóan félmillió koronát kezelt, a pénztár 
átadásakor visszatartotta. így a stichpróbák, 
amiket a bank erre hivatott tisztviselője tar­
tott, mindig fikortiltek.

Az idén nyáron egy Varga Ferenczné 
nevű ssszony, egy miniszteri tanácsos özve­
gye 20.000 koronás betéti könyvet váltott 
be a banknál. Peyerle ezt a pénzt kivette és 
a felszaporodott hiányt evvel fedezte, de el­
felejtette Vargáné aláírását az átvételi ivre 
hamisítani. Ez volt veszte.

Mikor rovanosolni jöttek, ötölt-hatolt, 
gavallérságáről beszólt, lovagias diskréció já­
rói. A banknál felültek neki — csodálatos 
hiszékenység ! — a rendőrségnél nem. így 
került az igazságszolgáltatás kezébe a meg­
tévedt ember.

jazásával szombaton foglalkozott a vár­
megye nyugdíj bizottsága és kimon­
dotta, hogy a nyugdíjaztatás érdemi 
részével mindaddig nem foglalkozhat, 
mig Rásó alispán lemondását a köz­
gyűlés el nem fogadta és erről a bi­
zottságot a törvényhatóság hivatalosan 
nem értesítette. Itt említjük meg, hogy 
— hir szerint — Rásó Gyula már 
megbánta nyugdíjazásának kérését s 
azt szeretné vissza vonni. Vájjon mi 
rejtőzik ennek mögötte.

Vármegyénk és vidéke.

Színház.
Heti műsor.

Vasárnap d. u. János Vitéz. Mese ját 
Vasárnap este Lisistrata. Operett. 
Hétfő Lisistrata. Operett. ,(C.)
Kedd Lisistrata. » (“•)
Szerda Lisistrata. „ ("•)
Csütörtök Erény utjai vigj. (C.)
Péntek Hun utódok trag, (A.) 
Szombat Baba. Operette. (B.)

Lisistrata.

Ä megye ellenállása. Hajduvár- 
megye 45-ös jólléti bizottsága szom­
baton délelőtt 9 órakor a vármegye 
tanácstermében Kovács Gyula elnök­
lése alatt ülést tartott. A bizottság a 
darabant belügyész Kristóffy erősza­
kos rendelkezéseivel foglalkozott és 
elhatározta, hogy korábbi koronatanács 
határozatait fentartja s Kristóffy tör­
vénytelen rendelkezéseit pedig vissza­
utasítja. Kimondották, hogy a Doma- 
hidy főispán helyére kinevezendő uj 
főispánt hivatalába be nem iktatja, sőt 
még a megyeházába sem engedi be 
és mihelyt Domahidy főispán kiköltö­
zik, a föispáni hivatalt és lakást be- 
csukatja, azt bepecsételteti, s oda mig 
az alkotmányosság helyre nem áll 
senki, be nem enged.

Nehézségek az alispánt állás 
betöltésénél. Rásó Gyula lemondása na­
gyon zűrzavaros időben jött. A mai viszo­
nyok között ugyanis az alispáni szék bétől 
tése sok nehézséggel jár. Az alispáni vá 
lasztói közgyűlésen ugyanis törvény szerint 
főispánnak kell elnökölni. Arra az időpontra 
pedig, mikor az alispáni szék betöltés alá 
kerül, főispánunk nem lesz. Vagyha lesz is, 
a megye közönsége nem áll vele szóba. 
Nem állhat pedig a zért, mert a 45-ös bi 
zottság azt határozatilag kimondotta. A tör­
vény rendelkezése arra az időre, ha főispán 
nincs, azt irja elő, hogy az alispán választó 
közgyűlésen elnökölhet a szomszédos vár­
megyék főispánja is, de erre a kormány 
engedélyét kell kikérni, most pedig Hajdú- 
vármegye a mostani hazafiatlan kormány­
nyal minden összeköttetést megszakított, 
csak természetes tehát, hogy ily irányban 
nem fog összeköttetésbe lépni. így az alis­
pán! szók betöltése egyelőre és jóidőre el 
marad.

Rásó Gyula nyugdíjazása. Az öreg 
labancz Rásó Gyula alispán lemondá­
sával s ezzel kapcsolatban a nyugdi

(Linke Pál operettje. Először került színre a debre- 
czeni színpadon november 4-én szombaton)

Linke Pál szines dallamos muzsikáját 
már ismerik a kontinens minden modern vá­
rosában. De nem csak ismerik, hanem sze­
retik is. Buja, vérforraló melódiái egyaránt 
ismeretesek a színpad és az orfeumok vilá­
gában. Lisistratája nálunk először a Király 
színházban került színre, Luna asszony cimű 
operettje pedig a fővárosi orfeumban von 
zott közönséget.

Zilahy tegnap a Lisistratát hozta színre, 
a melynek egyik legdallamosabb száma a 
János bogár már minden becsületes verklis 
műsorában ott szerepel. A reklám erősen 
működött a premier előtt — s ezúttal nem 
mondott nagyot. Lisistrata finom fülbe mászó 
zenéjü operett. Egymást kergetik benne a 
szebbnél szebb énekszámok, s három prima­
donna is arathat a melódiák eléneklósével 
tapsokat. A libretto, a mely bizonyos Bolton 
Buckers nevű ur munkája, már gyarlóbb.

Lisistratának, Themistokles athenei 
vezér feleségének azt súgja fülébe a pajzán 
ámor isten, hogy a hadból visszatérő férjet 
s a többi görög harczosokat ne engedje « 
maga és a görög asszonyok családi tűz­
helyeihez. Ámor isten azért intrikál Themis­
tokles és a görög férjek ellen, mert azok 
száműzték az ö szobrát a templomból. A 
férjek dühöngve értesülnek a száműzetésről, 
de nem tehetnek ellene semmit.

Lisistrata hadicsele kezd kellemetlenné 
válni nő alattvalóira nézve. Oly hosszú 
ideig nélkü’őzték férjüket, hogy most az. . . 1 , li.i___!_«.XW4I, /v

Mint fentebb jeleztük a libretto maga 
semmit mondó — a darab zcnójs azonban 
igen szép és ez biztosítja a sikert.

Az előadás gondos és gyors perdülő 
volt. Lisistratát Zilahy né S. Vilma játszotta 
kedvesen, pajzánul, természetesen nagy si­
kerrel. Gyönyörű hangja most is elragadta 
a közönséget. Lisistrata húgai szerepében 
Pozsonyiné Lenke és Békefyne voltak jók. 
A két vőlegény szerepében Békefyés I e- 
rényi József jeleskedtek. Leonidást Ternyei 
Lajos játszotta sikkesen. Polgár mint The­
mistokles jeleskedett. Az ő érdeme kűlömben 
a gondos rendezés is. Sark&dy egy kutya* 
mosó szerepében aratott sok tapsot. A ze­
nekar biztos vezetéséért s az operett beta­
nításáért Huber Miksa karmestert illeti az 
elismerés.

Lisistrata. Ma este bérletszünetben 
a “Lisistrata* kerül színre, melynek tegnap 
este volt a bemutató előadása

A második János Vitás. Különö­
sen a gyermekvilág fogja nagy örömmel 
venni, hogy Zilahy a vasárnap délutáni 
közönségnek ma délután premierrel kedves­
kedik. Oaál Mózes „János Vitézét* mutatja 
be, mely Petőfi Sándor ismert népmeséje 
nyomán van megírva dalokkal és tánczokkal. 
Kukacz Matyi szerepében Fothy Frida 
egyik legkedvesebb alakítását mutatja be s 
ő tánczolja a kanász tánczot is, A Perczel 
nővérek pedig a női és férfi karral a toborzót 
és tündértánozot lejtik.

Király drámák sorosata. Zilahy 
Gyula tervbe vette, hogy egymásután hozza 
színre a magyar történeti darabokat tárgyuk 
szerinti idő rendben A Hun utódok nyitja 
meg a sorozatot s az 1848., vagy H&dak 
útja fogja azt berekeszteni: két éven 
keresztül igy az összes elismert magyar 
történelmi drámák színre fognak kerülni a 
debreczeni színházban.

lUülg UUIBU
tudat, mikép nehány lépésnyire tőlük epe- 
kednek az uruk, — szinte Lisistrata paran­
csának megszegésére kényszeríti őket. Két 
fiatal asszony, Bachis és Cipris felhasználva 
az éj titokzatos csendjét — rimánkodó fér­
jeiknek ki is nyitják az ablakot, Azonban a 
boldog viszontlátás örömét megzavarja a fő­
hadnagy. A turbókoló párok szétrebbennek. 
A főhadnagy ekkor bebocsájtást kér Lisis- 
tratához, Lisistrata nem bir ellentállni a csá­
bításnak és a főhadnagy kitárt karjaiba sza­
lad. De ezzel elveszti az asszonyok felett 
való hatalmát, akik most már erélyesen kö­
vetelik, hogy [férjeikhez hozzájussanak. Ez 
aztán álta’áuos nagy kibőküiós közben meg­
történt.

Ingyen adunk
egy 320 oldalra terjedő, rendkívül bő 
és érdekes szépirodalmi részszel, — 
Debreczen és Hajdumegye kimerítő 

czimtárával ellátott

Nagy Képes Naptárt
mindenkinek, a ki előfizet
a Debreczeni Független Újság
politikai napilapra, a mely a legolva­
sottabb, legjobb lap ma Debreczenben.

Szókimondó, bátor, mindenkitől 
független a Debreczeni Független Újság 
és ezért kedveli a közönség.

Egy hóra 1 korona.
Vidékre 1 kor. 50 fillér. 
Mutatványszámot 14 napig kívá­

natra ingyen küld a kiadóhivatal. 
Piacz-utcza 47—49.

Kedvező alkalom.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi 6. : d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 2 6. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47 szám

— Személyi hírek. Oláh Imre anya­
könyvvezető, a helybeli állami anyakönyvi 
hivatal főnöke 3 napra Szatmárra utazott. 
— Feiliícsh Betthold főispán tegnap Debre­
czenben időzött.________________ ______

mh csődtömeget vettünk és igy a ruhaszövetek vásznak árait tetemesen 
leszállítottuk, különösen felhívjuk a figyelmet selyem pamutjainkra 1 gom o- 
vag eredeti > 30kr. nálunk 15 kr. és a Honig féle csődből meg meglevő férfi 
g,apju ““ 'Üire’ Térttel Wallersteta rttlöí Fial Mstemplommalszembe.

• r
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— Vasárnap a templomokban. A
vasárnapi istentiszteletek az ev. ref. tem­
plomokban a következő lelkészek által tar­
tatnak meg. Nagytemplomban : Szabó István 
segédlelkész. Kőtemplomban : Jánossy Zol­
tán ref. lelkész. Kossuth utczai templomban:
K. Tóth Kálmán ref. lelkész. Ispotálytemp­
lomban : Szele György ref. lelkész. Sze­
gényházban : Hajdú Zsigmond püspöki tit­
kár. Csapókertben : Kovács János népisko 
lai felügyelő. Homokkertben : Papp László 
senior.

Az ágost. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet 
Budák János segédlelkész végzi.

A róm. kath. templomban az isteni- 
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak : 
Reggel 6 órakor misézik : Nyári Ignácz, 7 
órakor Kampeil József, a 8 órai szent mi­
sét a főgymnasiumi ifjúság részére egyik 
kegyesrendi tanár végzi, 9 órakor az ünnepi 
nagymisót Dr. Wolafka Nándor v. püspök 
prépost, plébános végzi segédlettel, utánna 
Nyári Ignácz prédikál, három negyed 11-kor 
a Svetics zárda s az elemi iskolák növen­
dékei jönnek szent misére, melyet Molnár 
Kálmán Dezső h. igazgató mond, fél 12 kor 
Szabó István misézik. Délután fél 3-kor 
Dr. Wolafka Nándor v. püspök prépost plé­
bános, keresztény tanítást tart, 3 órakor 
lytánia, 4 órakor a Rózsafüzér társulatának 
hónapos ájtatosságát végzi Dr. Wolafka 
Nándor v. püspök prépost plébános szent 
beszéd, körmenet és lytániával, a gör. kath. 
kápolnában : 6 órakor reggeli istentisztelet, 
délelőtt 9 órakor szent mise, délután fél 3 
órakor rózsaíüzór ájtatosság, 4 órakor ve- 
csernye, utána gyász istenlisztelet prediká- 
czióval.

— A város közigazgatási bízott
■ága Domahidj Elemér tőispán elnöklé­
sével hétfőn délután tartja rendes havi ülését, 
a melyen a szakreferensek teszik megjelen­
téseiket a város múlt havi állapotáról.

"1/ — A Ganz gyár bukása czimen 
az egyik helyi lap jónak látta azt a hirt 
világgá kürtölni, hogy a Ganz-gyár megbu 
kott s hogy a megbukott Ganz-gyárat az 
általános villamossági társulat vásárolta meg- 
Noha meg voltunk győződve e hir alapta­
lanságáról, még is kérdést intéztünk telefo­
non Budapestre, honnan azt a választ nyer­
tük, hogy a Ganz gyár bukásáról szóló hir 
nem egyébb rágalomnál s azt valószínűleg 
a fairnek annyira örvendő helyi lap sugal­
mazta a Bpesten megjelenő „Uj Hírek“ 
nevű darabant párii megfizetett zuglapnak, 
hogy ezt aztán itt Dabreczenbsn felhasznál 
hassa a Ganz-gyár ellen.

— Megnyitják a Kossuth utczai 
elemi iskolát. A Kossuth-uíczsi elemi is 
kólát & mint azt lapunkban jeleztük, kanyaró 
miatt bezárták. Minthogy a járvány már 
véget ért, Kovács József polgármester ma 
intézkedett, hogy a bezárt iskolát újból nyis­
sák meg.

— Debreczeniek a ref. konven 
ten. Az ev. ref. egyetemes konvent növöm 
bér 7 én délelőtt 10 órakor kezdi meg 

r, üléseit Budapesten a Lónyai utczai főgim-

Ínázium nagy termében. A konventre Deb- 
reczenből Budapestre utaznak Gróf Dógen- 
feld József, Sass Béla, Dicsöffy József. Kiss 
Áron püspököt a konvent ülésein Dávidházy 
János, a legidősebb esperes helyettesíti.

— Segélygyöjtés a szegény di 
ákoknak. Az ev. ref. főiskola részéről 
azzal a kérelemmel fordulok a becses lapok 
utján Debreczen város n. ó. közönségéhez, 
hogy a jó előmenetelő, de vagyontalan ta­

nulók ellátását és fentartását lehetővé tevő 
alapok, különösebben a főiskolai tápintózet 
— konvictus — javára rendes szeretet ado­
mányaikat ez évben is megadni méltóztas 
sanak. Ezen adományokért ősi szokás sze­
rint minden ez november havában — ez 
alkalommal a ránk következő hőt szerda, 
csütörtök és péntek napjain (nov. 8, 9 és 
10-dikón) személyesen felfogják keresni diák­
jaink a nemes város lakosait és pedig min­
den felekezeti különbség nélkül, úgy a mint 
a főiskola is minden különbség nélkül tanít­
tatja, nevelteti ős segélyezi a magyarság 
fiait és gyermekeit. Tisztelettel felkér em 
azért százados főiskolánk és a nevelés ügy 
barátait és pártfogóit, hogy becses támoga­
tásukat és áldozatkészségüket ez alkalom­
mal se vonják meg tő ünk és a sególy-gyüj 
lésben fáradozó tanulóinkat, kiküldötteinket 
mindenütt bizalommal és barátsággal fogad 
ják és adományaikat a szent czól érdekében 
meghozni szíveskedjenek. Debreczen, 1904. 
nov. 4. dr. Ferenczi Gyula a debreczeni ev, 
ret. collegium rectorra.

— Felolvasó esték. A róm. kath 
főgymnasium dísztermében már két télen át 
oly általános tetszés mellett folyt csütörtöki 
felolvasó estéket az idén is folytatni fogják 
Ezek az esték méltán keltették föl a váró 
sunkban szinte szokatlan érdeklődést, mert 
amellett, hogy az igazi, nyegleségtől ment 
tudományt hirdetik, a művészetek és az 
irodalom azogálatában is állván, nemes szóra 
kozást, tiszta esztétikai élvezetet is nyujta 
n&k a közönségnek. Talán egyetlen ilynemű 
intézmény ez, amelynek nincs szüksége 
reklámra 1 A rendező bizottság mindezek 
tudatában elhatározta péntek délután tartott 
értekezletén, hogy a felolvasó estéket az 
idén is megtartja, még pedig a tavalyi tol- 
jeson bevált rendszer szerint. Ez évben 11 
telolvasás lesz, az elsőt már f. hó 16-án, 
csütörtökön tartják, kiválóan érdekes pro­
grammal, amelyet nemsokára közölni lóg­
nak. Aztán minden második csütörtökón, 
mindenkor d. u. pontban“5 órakor kezdődő- 
leg, lesz egy egy ilyen kedves este. A ren­
dezőség úgy intézkedett, hogy 5—5 estére 
szóló bérletjegyeket ad ki, mint tavaly, 2—2 
koronáért, e bérletjegyek már holnaptól 
kezdve kiválthatók Mihalovits Jenő gyógy­
szertárában. Az 5—5 estéből álló 2 sorozat 
között 1 estét bórletszüaetben fognak meg­
tartani. Az egyes estékre szóló napijegyek 
ára is marad a régi: ülőhely 50 fillér, 
állóhely 30 fillér. E rendkívül olcsó hely 
árak mellett, bizton hisszük, ez idényben 
(okozott érdeklődést fognak kelteni a fel­
olvasó esték.

— A kamara ülései. A kereske­
delmi és iparkamara egész tisztikara lázasan 
készül a november 9 iki közgyűlésre. Hét­
főn kezdetét veszik az előkészítő ülések. 
Délután 3 órakor kereskedelmi szakosz­
tály, 5 órakor pedig az ipari szakosztály 
szerdán dó után 3 órakor pedig a számvevő­
bizottság tart ülést.

— Házasságkötések és klhirde 
tések. Az elmúlt héten a helybeli állami 
anyakönyvi hivatalban házasságot kötöttek 
Csordás Kálmán—Kocsis Mária, Babusnik 
Emil-—Vógh Jolán, Fábián András-Mihály 
Mária, Elek Imre—Lencsés Mária, Nemes 
Sándor—Kántor Erzsébet, Kovács Mihály— 
Kovács Sára, Kiss Károly—Szurdás Floóre, 
Németi Sándor—Sámuel Márir, Haraszti La­
jos—Szabó Juiánna, dr. Nyisztor Adorján 
Fábián Juliánná, összesen 10 pár. Ugyan­
ezen idő alatt a következő eljegyzéseket je 
lentettók be kihirdetés végett; Bíró Mór Már­
kus Irénnel, Szabó István Bakó Juliánnával,

Porcsin András Titonelli Máriával, Zsolnai 
Károly Porcsin Eszterrel, Németh József Villás 
Juliánnával, Nagy Gábor Dóró Erzsébettel 
Szoboszlai István, Nagy Zsuzsánnával, Nagy 
Sándor Nagy Eszterrel, Széchenyi Ferencz 
Zombor Eszterrel, Szilágyi Lajos Kecskés 
Erzsébettel, Obermayer Árpád Prajzánszky 
Juliánnával,

— A jogássok hangversenye.
Lapunk tegnapi számában megir;uk, hogy a 
joghallgatók e szezonban az első hangver­
senyüket vasárnap este 6 órakor tartják a 
főiskola dísztermében, ezen hangverseny 
azonban, mint utólag értesültünk, közbejött 
akadályok miatt nem vasárnap, hanem folyó 
hó 11 ón, azaz szombat este 6 órakor fog 
megtartatni.

— A Sít. Erssébet-egyesület f.
hó 8-án szerdán délután 3 órakor a szokott 
helyiségben tartja rendes válaszmányi gyű­
lését.

— Meghaltak. A tegnapi nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
be az anyakönyvi hivatalnak : Kardos Bá- 
lintnő ev. ref. 63 éves, Erdei Andrásné ev. 
ref. 56 éves, özv. Farkas Istvánná ev. ref. 
67 éves, Tóth József ev. ref. 17 éves, 
Keczán András g. k. 10 napos.

— Teaestélyek. A mull télen oly 
fényesen sikerült és általános látogatottság­
nak örvendett teaeatólyeket a Szt. Erzsébet 
egyesület ép úgy, mint tavaly, ez idén is 
megtartja. Ez évben három teaestólyt ter­
veznek november 12 és 26 án és deczember 
10-én mindenkor vasárnap d. u. 5 öraigkez- 
dettel.

— Népesedés. Az elmúlt héten ösz- 
szesen 40 születést (19 fiú 21 leány) ósjez- 
zel szemben 31 halálesetet jelentettek be s 
Így a lakosság száma 9 el növekedett.

— Rendőri hitek, A bűnügyi osz­
tálynál szombaton a következő panaszokat 
tették: Barnát Lajos városi tisztviselőtől 
fehér nemüket, Grün Sámuelnétől ágynemű­
ket, az Áron Miksa czógtől 2 hordót és 
szalrrafont üvegeket, Groszmann Józseftől 
többféle ékszereket loptak el. Mindenik pa­
naszos előterjesztette azt is, hogy kikre gya­
nakszik, a vizsgálat eredménye kedvéért ezt 
azonban elhallgatjuk.

— Máv. altisstek mulatsága. A 
debreczen! Máv. altisztikor elnöksége, mint 
szerdai számunkban jeleztük, ma este 
8 órakor a kőrhelyisőgóben a kör és azok 
családtagjai részére szórakoztató estélyt ren­
dez 50 fillér belóptidij mellett, melyre ven­
dégek is szívesen láttatnak. Külön meghívót 
nem bocsájtatnak ki, miért is ezúton hiyja 
meg az érdeklődő közönséget az elnökség, 
Tehát téves egyik laptársunk azon közlése, 
hogy az estélyen csak azok vehetnek részt, 
akik meghívót kapnak. Műsor: 1. Induló. 
Énekli a kör dalárdája. 2. Disputa. Irta In- 
ezódi László, szavalja Nagy Kálmán ur. 3. 
Vihar, Énekli a kör dalárdája, 4. Altató dal. 
Irta Alba Nevis, szavalja Jenik Béla ur. 5. 
Népdalok. Énekli a kör dalárdája. 6. A ósze­
res, magánjelenet, előadja Meza Mihály ur. 
7. Riadó énekli a kör dalárdája.

— A posta védekesése. ,Panasz 
a posta ellen* ezimü" közleményünkre Rut­
ter nagyváradi posta és távirda tanácsos a 
következő értesítést küldte be szerkesztősé­
günkbe. Folyó hó 19 iki lapjában ,Panasz 
a posta ellen* ezimü czikkben emelt pa­
naszra értesítem, hogy a postai gyűjtőhe­
lyek szabályrendeletben meghatározott mű­
ködése köre nem korlátoztatott. A posta- 
gyűjtőhelyek szervezeti szabályrendelete 3. 
pontjában az a korlátozás áll fenn, hogy a

Vegyen órát
eins»«■-*, ezüstöt Halász Nándor ékszerésznél 
Debreczen, Piacz-u. 24. (Fehérlé szálloda), mert ott a

J legolcsóbban és legszolidabban lesz kiszolgálva.
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gyűjtőhelyeknek a csomagokat tömegesen 
fölvenni nem szabad. E rendelkezés a maxi­
mumot, a hány csomagot egy gyűjtőhely 
egy nap ugyanazon feladótól fölvehet, 10 
darabban határozza meg. Ezen a szabály 
rendeletén nem változtathatok s ennek be­
tartását követelnem is kell. Nagyvárad, 
1905. október hó 29. Rutter pt. tanácsos.

— A kocsi kerekei alatt, örült 
vágtatással rohant szombaton este 6 és 7 
óra között Horváth András bérkocsis. Kön 
nyelmti, vigyázatlan hajtásának áldozata is 
van. A Kossuth utczánál elütött egy öreg 
asszonyt, a véletlen azonban mégis meg­
mentette az elütött nőt, úgyhogy könyü zu- 
zódásokon kivűl sémi baja sem lett. A gon­
datlan kocsis ellen az eljárást megindították.

— Ae árvattgyi bizottság ülése. 
Árvaügyi bizottsági ülés lesz folyó hó 8 án 
szerdán délután 4 órakor Dicsőffy József 
elnöklete alatt az egyház tanácstermében, 
melyen több fontos ügyek intézteinek el.

— Hírek a* ípartestflletről. Ma 
délelőtt 10 órakor tartja az órás szakosz­
tály ülését az ipartestület kis tanácstermé­
ben, melyen a fölött fognak határozni, hogy 
belépjenek e a Budapesten .felállítandó lső 
magyar ingaóragyár mint szövetkezetbe, to­
vábbá a helyi sérelmek orvoslására keres­
nek módot. — A békéltető bizottság, folyó 
hó 8-án szerdán délután 4 órakor tartja 
ülését az ipartestület kis tanácstermében, 
melyen a segédeknek a mesterek ellen tett 
panaszai nyernek elintézést.

— Vasárnap a Dréher sörcsar­
nokban Baksör csapolás, zóna reggeli kü­
lönlegességek „malacz tokány“, »csángó 
vetrecze*, „matróz hús“, „bécsi virsli“, „frank­
furti virsli*, „szepességi virsli*, „csemege 
kolbászkák“. Korona a la Pilseni sör foly­
ton frissen csapolva. Délutáni uzsonáboz 
„Kocsonyázott csemegék8, „bischmark“, „he­
ring8, ostsee bering8, »angolna8, „fülét be­
ring8, este „hurka estély*, »kecsege, „har­
csa*, „ponty*, „tok*, »viza8, »halászlé8, 
»fáczán*, fogoly*, „nyúl.* Kitűnő martinjai 
uj bor. Színház után is zene egész éjjel.

— A Magyar király kávéháiban 
kitűnő kávéházi italok, állandó hideg buffet 
mellett minden este fölváltva elsőrangú zene­
kar hangversenyt tart. Legdivatosabb billi- 
ardok. Figyelmes kiszolgálásra legjobban 
ügyel Erős Jakab, kávés.

— A legolcsóbbtörleestóses péns 
kölcsönök csakis a Budapesti Takarékpénz­
tárak képviselőségénél kaphatók. Ha kétkedik, 
tessék megpróbálni, pénzbe úgyse kerül. Ben 
des kamatú kölcsön 5Va°/e- Tőke törlesztéses 
kölcsön 65 évre 4.65, 60 évre 4.00% ezzel 
a tőke is törlesztetik. Adunk kölcsönöket sze­
mély hitelre is, gazdák, tisztviselőknek és 
katonatiszteknek, 50 óv alatt már fél % al 
az egész kölcsön letörlesztetvón, kiszámít­
ható, mennyit takaríthat meg általuk. Bővebb 
magyarázatra mindenkit szívesen látunk d. e. 
9—12 d. u. 2—5-ig Csapó-utcza 12 sz. a. 
Debreczenben

— Legfényesebb és legnagyobb 
songoraterem már megnyílt Piacz utcza 
49 szám alatt, a főpostával szemben, a jó 
hírnévnek örvendő Komáromi M. mtihang- 
szerkészitő czógnek nagy kiterjedésű külön 
zongora termében a leghíresebb gyártmányú 
zongorák, pianinok, harmoniumok jutányos 
áron szerezhetők be részletfizetésre is. T. 
zenekedvelő közönség szives figyelmébe aján­
lom, hogy kjk zongorázni tanulnak ugyan, de 
zogorájuk nincs, termemben naponta csekély 
dij mellett zongorázni gyakorolhatnak. Szak­
szerű műhely, hol zongora és mindenféle

hangszerek javítását tökéletesen végzem. 
Zongora hangolást vidéken is elfogadok. — 
Külön hangszer üzlet József kir. herczeg- 
utcza 2. szám, Bika szálloda mellett, hol 
czimbalom, hegedű és mindenféle hangszerek, 
kitűnő hurok és alkatrészek jutányos áron 
szerezhetők be.

— ,Antidéi* a legjobb gyógy-
sser : fejfájás, ideges fejfájás és nátha ellen. 
A szert nem kell bevenni, egy pár csepp a 
tenyéren eldörzsölve s a használati utasítás 
szerint belélegezve, azonnal megszünteti a 
bajt. Sok ezer ember használja s mindenki 
csak jót mond róla ; kérdezze ismerőseit, 
hogy .használta e már az „Antidolt*, a mely 
nagyszerű hatásáért már arany éremmel is 
ki lett tüntetve8 ? Egy üvegecske ára 1 kor. 
20 fillér és 35 szőr mulasztja el vele fejfá­
jását. Kapható Debreczenben Mihalovits J. 
Muraközy László, Grősz Nagy Ferencz, Tóth 
Béla, Balázs Ödön és Radákovits gyógysze­
rész uraknál.

— Egy munkás család gieren-
oséje. Régi igazság, hogy a hol legnagyobb 
a szükség, legközelebb a segítség. Különös 
hálával emlegeti ezt az iga mondást az a 
szerény munkás család, mely a szerencsés 
sors jóvoltából a fenyegető szükségben tisztes 
vagyonhoz jutott. A szorgalmas derék csa­
ládfő önhibáján kívül munkáját, kenyérkere­
setét veszítve, hiába kopogtatott uj munka, 
uj foglalkozás után, mindenütt zárt ajtókra 
talált a munka hijján. A szerény otthonba 
már már a fenyegető nyomor költözött, midőn 
a szerencse sugara ismét boldogságot vará­
zsolt a kétségbeesett családi körbe. A derék 
munkás ugyanis a jobb napokban megtaka­
rított fillérekből osztálysorsjegyet vásárolt és 
ujjongó örömmé változott kétségbeesése, 
midőn a napokban a Gaedicke A. buda­
pesti bankház, melynél a szerencsés sors­
jegyet vásárolta, arról értesítette, hogy a 
60,000 koronás főnyereményt nyerte meg. A 
Gaedicke bankház, melynek a szerencse ál­
landó kísérője, nyolcz nyolczadban adta el 
a sorsjegyet ős a munkás-családon kívül 
még számos szerény sorsú kis embernek te­
remtett jólétet.

— Pergetett osemegemés és czu- 
kortorma a legolcsóban beszerezhető Dávid 
Zoltán üziletőben Rákóczi- és Eötvös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

— Érdekes hír a ssinésxvilágból.
Egyik bájos ős elragadó színpadi csillagunkat 
iszonyúan gyötörte a szinészbetegségek leg­
nagyobbika : az irigység. Nagyon irigyelte 
legnépszerűbb művésztársnőj ét — az auto­
mobiljáért. Hiszen a szerencsés vetélytársnő 
hatalmas kocsijával bejárta nyáron az egész 
országot, az idény alatt pedig ezen száguld 
a próbára, előadásokra és az újságok igy 
folyton csak vele foglalkoznak és hirdetik az 
ő dicsőségét ! Azonban nem soká fogja él­
vezni a primadonna ezen kizárólagos hír­
nevet, mert a kis diva egy jóval szebb és 
nagyobb gépkocsit rendelt s nemsokára épen 
oly büszkén és sugárzó arczczal vonul a fő­
város utczáin végig, mint müvósztársnője. De 
hogyan jutott vágyainak netovábbja birtokába 
a kis primadonna ? Szerencséjét Török A. és 
Társa Budapest, Teréz-körut 46. szám alatt 
levő bankházának köszönheti, ahol egy osz- 
tálysorsjegygyel nagyobb főnyereményt nyert 
és igy módjábán áll. hogy egy értékes auto­
mobilt is vásároljon.

— A XVII ik m. klr. Osztály 
sorsjáték hivatalos játékterve, mely 
szerint annak első búzása már november ho 
23 és 24-én lesz, megjelent. Ezen nagysza­
bású osztálysorajáték tervezete minden tekin­

tetben a régi maradt, a mi fényes bizonyí­
téka annak, hogy az a kösönség igényeinek 
minden tekintetben megfelel, Magyarországon 
alig van helység, hol Fortuna istenasszony 
ezen sorsjáték résztvevőinek kegyeiből, fő­
nyeremény alakjában ne juttatott volna. A 
m. kir. szab. osztálysorsjátók, fennállása óta 
már sok ezer ember jutott vagyonhoz és jó­
léthez, mert a lefolyt 16 sorsjátékon át tény­
leg körülbelül 230 millió korona fizettetett 
ki kisebb nagyobb nyereményekért. Azáltal, 
hogy a sorsjáték 6 osztályra van beosztva 
ős az egyes osztályok betétei körülbelül hó­
naponként fizethetők és hogy a sorsjegyek 
nemcsak egész, hanem Vs 1/4 ős 7» részek­
ben is kaphatók, lehetővé teszik mindenkinek, 
még szerényebb viszonyok mellett is a já­
tékban való részvételt.

TÁVIRATOK.

Botrányos főispán iktatás.
Gróf Teleky László újabb kudaresa.

— Távirati tudósítás. —
Kolozsvár, nov. 4.

Tegnap Kolozsvármegye közgyűlési ter­
mében játszódott le botrányos jelenet gróf 
Teleky László megyefőnök beiktatása alkal­
mával. Ma ugyanezen jelenetek megismét­
lődtek Kolozsvár törvényhatóságának termé­
ben. Erről a következő tudósítás számol be.

Kolozsvár, óriási izgatottságok közt 
folyt le a főispáni beigtató közgyűlés. Már 
az ülés előtt Apáthy István dr. orszgy. 
k pviselő kikelt az ellen, hogy a padokat so­
kan foglalják el a tisztviselők. Nincsen dol­
guk, kiáltotta. Panaszolta, hogy Richter egye­
temi tanárt nem akarták beengedni. Nem 
nyilvános ülés ez ? Talán zárt ülés I

Most Pistory képviselő jött, kit harsány 
éljenzéssel fogadtak. ^Magából kikelve pana, 
szólta, hogy a rendőrök nem engednek be 
országos képviselőket sem, mint pl. Vertán 
Endrét.

Szvacsina polgármester menetegetőd- 
zik, hogy óvó intézkedéseket kellett tenni, 
mert hely kicsiny, nem férnek.

Ily izgatott hangulatban nyitotta meg 
az ülést egy negyed 12-kor a polgármester 
felolvasta a volt főispán felmentését és a 
búcsú levelő', Fekete Béla tanácsos indit- 
ditványozza, hogy érdemeit jegyzőkönyvbe ve­
gyék és arczkópét festessék meg.

Kecskeméti István egyetemi tanár vá­
zolta Béldi érdemeit, úgyszintén Pistóry. 
Előbbi gúnyosan emlékezett haladópártról és 
kormányról, mely mindónt felajánl, de nem 
kell senkinek, Bőldinek se kellett. Ez különös 
érdeme. (Viharos taps) Szamosi János egye­
temi tanár szerint ez nem különös érdem, 
Béldi már egy éve akart lemondani. (Zajos 
ellentmondás.

Pistóry lelkesen szól Béldiről, végül 
elfogadják az indítványt. Most következett 
Teleky főispán kinevezésének kézirata. 
(Neve említésekor viharos abezug. levele 1)

Tutsek István : Vigyázzunk, ellenség 
zörget. Zárjuk be a kaput a császári biztos 
előtt, ne bocsássuk be, ez a mi várunk. In­
dítványozza : 1. bizalmatlanság a főispán 
iránt, 2. tiltakozzunk kinevezése ellen, 3. 
nem veszik ki az esküt tőle. A polgármester 
kijelenti, törvénytelenséget nem követ el. 
Erre óriási lárma tört ki, úgy hogy Szva­
csina polgármester felfüggesztette az ülést.

Szünet alatt két bizottsági tag a fő­
ispáni átjáró előtt állott meg és kijelentet-

Kőműves sztrájk miatt a Gerö férfi- és fin ruha áruháza most 
újonnan épült Fischer palotában a napokban
megnyílik. Főtér 61. sz. Szent-Anna-n. szemben.
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ték, hogy 6k helyükről még a azünet alatt 
sem távoznak el. Nem akarják, hogy tör­
vénytelen lábak lépjék át a terem küszöbét. 
A polgármester öt perez múlva iámét 
megnyitotta az ülést, de tekintettel a viharos 
lármára, most már egy félórára ismét szünetet 
rendel'.. Zaj újra fokozódott, úgy hogy a 
polgármester kénytelen volt megizenni, hogy 
beiktatása veszélyes a a közgyűlést bi zo- 
Dyos időre elnapolta. így a főispáni be­
iktatás elmaradt. Este az ifjúság ellenzéki 
politikusok tiszteletére fáklyás menetet
rendezett.

Az ifjúság délután tüntető körmenetet 
tartott, de a rendőrség a menetet szétverte. 
Este Apáthy és Pisztory tiszteletére fák­
lyás menetet rendeztek.

Ä kassal kuruezok és a főispán.
Kassa, nov. 4. Abauj-Torna vár­

megye Rakovszky alispán elnöklete 
alatt ma rendkívüli közgyűlést tartott, 
amelynek egyedüli tárgya volt az ujo 
nan kinevezett Gróf Pongrácz főispán 
beiktatása. Kimondották, hogy az uj 
főispán iránt bizalmatlanok, tőle az 
esküt ki nem veszik, részére a megye­
házában sem lakást, sem irodát nem 
adnak.

Vörös László programiba.
Budapest, nov. 4. Vörös László ke­

reskedelemügyi m. kir, miniszter O-budán 
vasárnap tartja programmbeszédét.
Pestmogye nem Iktatja be a főispánt

Budapest, nov 6. Pestvármegye 
65-ös bizottsága ma ülést tartott és ki 
mondotta, bogy Tahy főispánt hiva 
talába be nem iktatja s ezért közgyű­
lést össze nem hívja.

Ha később a közgyűlés megtartása 
iránt mégis intézkedés tétetnék és oda 
a kir, ügyész is eljönne, ott erösza 
koskodna, akkor *a megye bizottság 
tagjai nem hátrálnának meg és ök is 
erőszakoskodni fognak, de az alkot 
mányt még a szuronyok ellen is meg 
védik. Tahy különben a november 15-iki 
installáló közgyűlésre magának tisztvi 
selökből testörséget szervezett, a mely 
a bevonuláskor körül fogja venni.

Apponyl külföldön.
Budapest, nov. 5. Apponyi Albert 

a makói beszámoló beszéd után 'kül­
földi útra készül. Apponyi gróf külföl­
dön deczember közepéig marad.

A főváros ellentállása.
Budapest, nov. 5. Márkus József fő­

polgármester ma felterjesztést intézett a bel­
ügyminiszterhez, a melyben azt jelentette, 
hogy rendelkezéseit végrehajtani nem sike­
rült. Tiltakozik azon vád ellen, hogy ő a 
a redelkezósek végrehajtására nem tett volna 
mindent meg.

A kolezsvárl események hatása.
Budapest, november 4. A kolozs­

vári szerencsétlen főispáni beiktatónak 
meg lett a maga Kristóffiékra nézve 
romboló hatása. A főispán jelöltek szét

mentek a fővárosból, a kinevezettek 
pedig nem akarják megtartani állásu­
kat. A miniszterek az állapotok miatt 
rendkívül nyugtalanok.

Elviszik a magyar ezrediket!
Budapest, november 4. A keres 

kedők szakszervezetei egymásután kér­
nek orvoslást a kereskedők azon pa­
naszára, hogy az üzletvezetőségektöl 
nem kapnak elegendő tartány kocsi­
kat. E panasz nem orvoslására és a 
kocsik visszatartásáról kétféle verzió 
kering, egyik a balkáni állapotokat 
hozza indokul, a másik és megbízha­
tóbb pedig azt állítja, hogy az üzlet- 
vezetőségek bizalmas "rendeleteket kap­
tak arra nézve, hogy 40000 kocsi áll­
jon tartalékba. Ennek okául azt em­
legetik, hogy katonai intéző körökben 
komoly aggodalom tárgyát képezi a 
magyarországi ezredek elpolgárosodása. 
izén úgy akarnak segíteni, hogy ma­
gyar ezredeket idegen helyekre viszik, 
íelyettük idegen osztrák ezredeket 
hoznak.

Az aradi főispánt beiktatják,
Arad, november 4. Vásárhelyi 

Béla főispán beiktatása ma ment végbe. 
A közgyűlés az állandó választmány 
előterjesztését elfogadta, amely azt ta 
nácsolta a közgyűlésnek, hogy iktassa 
be a főispánt, de bizalmatlanságát fe­
jezze ki iránta. Nagy Sándor és Fülek 
Lajos szólották ezután, a kiktől az alis­
pán a szót megvonta. Az esküminta 
olvasás közben az ellenzék folyton ab- 
czugolta a főispánt. A főjegyző a főis­
pán fülébe ezt kiabálta !

— Barabant gazember 1 
Erre megindult a karzatról a záp 

tojás eső. Több záptojás a főispán 
mentéjén, egy a fején loccsant szét. 
A főispán futva menekült az installáló 
közgyűlésből.

Magyar Nemzet vezérczikke
Budapest, november 4. A Magyar Nem 

zet mai vezércikke foglalkozik a vármegyék 
ellenállásával és figyelmezteti a vármegyéket, 
hogy ez a lényük törvénytelen s ellenállásuk 
nak szomorú következménye lehet, mert ez 
a kormány a törvény alapján nyugszik.

A makói beszámoló.
Makó, november 4. Gr. Apponyi Albert 

Justh Gyulával a beszámolóra maidé utazott. 
Apponyi útja előtt meglátogatta Kossuth 
Ferenczet, akinek állapota változallauul 
komoly.

Püspökök eskütétele.
Sees, nov. 4. ö felsége ma délelőtt 10 

órakor vette ki az újonnan kinevezett ma­
gyar főpapok esküjét. Az esküt Várossy 
Gyula dr. kalocsai érsek, Prohászka Ottokár 
dr. i székesfehérvári, Mayer Béla dr. szat­
mári, Zichy Gyula gróf pécsi és Balázs Lajos 
rozsnyói püspökök tették le. Az ünnepélyes 
aktusnál Csekonios Endre gróf zászlósur és 
Lukács György vallás és közoktatásügyi mi­
niszter interveniáltak. Az esküformát Vőr- 
tessy Géza miniszteri tanácsos olvasta fel.

Krlstóffy garázdálkodik.
Baja, név. 4. A belügyminiszternek 

Baja város passiv reszisztencziáját másod­
ízben is megsemmisítő leirata ma érkezett 
a polgármesterhez, ki a folyó hó 8 iki köz­
gyűlés elé terjeszti a leiratot. Bezerédt 
István főispán telefon utján értesítette a 
polgármestert, hogy a főispánságtól megvált 
ős a közgyűlésen nem jelenik meg.

A lltell választás.
Titel, nov. 4. A képviselő választást 

f. hó 17-őre tűztek ki. Választási elnök Voj- 
nich István megyei főjegyző lesz.

A Hajdumegyel méhéssegylet
ma délután 3 órakor választmányi ülését a 

i’onciere irodájában ülést tart. A tárgysoro­
zat fontosabb részét a titkári állás betöltése 
ogja képezni. Az elnökség ezúton hívja fel 
a tagokat, hogy tekintve az egyesület bel- 
életében beállott változásra — minél szá­
mosabban jelenjenek meg.

Egvlet.

REGÉNY-CSARNOK.
Ä hetes szám« zárka.

46 Bűnügyi regény.
— 0, felelt Leo, attól nem kell többé 

tartanom. Az már a főidben van. De ha 
neked szabadságot ígérnek, ha nyelved meg 
oldják, hiszen hatalmukban vagy, akkor. ..

Ah ! úgy látom kételkedsz bennem.
— Az egész világban kételkedem.
— De én hü vagyok hozzád.
— Ezt már gyakran mondottad.
— Inkább vesszek el nyomorultan, de 

titkunkat nem árulom el,
Leo ajkát gúnyosan bigyesztette.
— Ép ezért jöttem, daczára a nagy 

veszélynek, mely ezáltal fenyeget. Meg 
akartalak látogatni, hogy figyelmeztesselek, 
mert megfigyeltetlek és a legkissebb árulás 
eseten ...

Ezen szavaknál Leo az ágy mellett 
lévő asztalkához lépett, amelyen orvosságos 
üvegek voltak.

— Gondold meg jól, Tibart, szólt, mi­
közben kézbe vett egy üveget, ugy-e eljöt­
tem ma. El fogok jönni holnap is és senki 
sem fog abban megakadályozni, hogy ebbe 
az üvegbe egy pár méregcsöppet bele ne 
öntsek. Egy néhány csöpp ivópoharadbi és 
te is odajutsz ahová a „báró* már eljutott. 
Ezért jól vigyázz magadra, fontold meg mit 
beszólsz és mit cselekszel. Bármit kérdez­
zenek is, őrizkedj nevem említésétől 1 Tégy 
úgy, mintha nem is ismernél, ^mintha hire- 
met sem hallottad volna sohasem!

— Oh esküszöm neked, szólt áhitato- 
san Tibart, néma leszek, mint a sir I

— ügy kívánom is 1 Csend! kopog­
tatnak !

— Ez Buvard !
— Valószínűleg!
— Eredj gyorsan, tűnj el!
— Igazad van. Az okosság jó tanács- 

edó és én nyugodtan távozom 1
— Bizhatsz bennem!
— Arra számítók isi
— Viszontláthatlak ?
— Olykor-olykor 1
Leo visszatette az üveget helyére, az 

ablak párkányára ugrott és onnan leugorva 
eltűnt.

(Folytatjuk.) 

U Darvas Testvérek
női felöltő áruháza

Debreczen. Fehérló szál’oda épület, Kistemplommal szemben.
Pontow 1* iá A ■ A-w-

legszebb őszi és téli női felöltők
szőrmekabátok, colli >k. leány kabátok és kópények 
a legmérsékeltebb árban kaphatók. —------- :—

Állandó kiállítás az idény legremekebb újdonságai I

I
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VÁROSI S SZÍNHÁZ.
Bérletszünet. Bérletszünet.
Debreczen, vasárnap, 1905. november 5-en :

Itt máeodesor :

Lisistrala.
(Makranezos hölgyek.)

Operette 2 felvonásban.
SZEMÉLYEK:

Themistokles, athéni hadvezér — Polgár Sándor.
Liaistrata, a felesége--------------- Zilahyné V.
Bachis ) T • ifltrata hueai-------Koppán Margit.
Oypris ) Lliuatrata űusal------ Sz. Pozsonyi L.
Plautias, Bachis vőlegénye-------Békefy Lajos.
Nikiás. Oypris vőlegénye-------Perényi lózsef.
Leondiás, spártai főhadnagy, a 

ppártái cs. és kir. 8-ik huszárez­
redben ---------------------------- Ternyei Lajos

Nulpiosz, Leonidász legénye — Sarkad! Vilmos 
Polixó masseuse — — — — — Kállai Jolán 
Paulina, markotányosnő — — — Radő Anna
Amor--------------- ----------- ------ Almássy Lola,
Egy hölgy —--------------- — — Gárdonyi T.

Nyilttér»

iegjelsb hajtószer.
Kapható reindeD gyógyszertárban és fűszer-

** kereskedésben.

Az előkelő 
hölgykőzőnséghez,
Nagyságos asszony!

Hazatérve külföldi bevásárlási 
utániról, van szerencsém a kö­
zelgő őszi és téli idény alkalmával 
a nagyra becsült érdeklődő hölgy­
közönséggel közölni, miszerint ez­
úttal is arra fordítom fűíigyelmö- 
meí, hogy mindazt, amit a leg­
újabb divat női, leány és gyermek 
felöltőkben, köpenyekben, raglá- 
nokban, bundákban, szőrme új­
donságok, !aquet,Paletók és Figa­
rókban stb., produkál nagy válasz­
tékban és legizlésesebb formákban 
és modellekben szerezzem be.

Áruházam
ma már teljesen fel van szerelve 
és oly változatos minden ízlésnek 
és igénynek megfelelő készletet 
mutat fel, hogy nem kételkedhetem 
miszerint minden hölgy megtalálja 
nálam azt, amit keres. Annál is 
inkább, mivel minden egyes darab 
meglepően olcsó.

Kérve a nagyra becsült hölgy­
világ szives látogatását, köszönetét 
mondok az eddigi szives párto­
lásért és vagyok

alázatos tisztelettel

Halmágyi Sámuel
utóda

Debreczen.

DEBRECZEN, Kistemplombazár.
Megérkeztek raktárra

az őszi divat újdonságai.
Divat kelmék.

Angol flanellek.
Posztók Costiimre. 

Mosó velezek stb. stb.

Legszebb
szarvasbőr keztyük.

8 Kun MártonSzínes vagy fe­
hér glacé és
szarvasbőr_ _,
IfCTTVlilí U kötszerész, keztytt 
KtL I I Ilik és pipereára üzlete

tisztítása Stenczlnger-ház 12.
kralczár.

Legfinomabb
szemüvegek és orresiptetök

Megnyílt
uj

Központi Zálogház
Kossuth-utcza 15- szám alatt

az udvarban.
: Értéktárgyakra

legmagasabb kölcsönt ad.

Blousok, alsó szoknyák,
PV kötények VI
női- és férfl fehérnemüek, 
nyakkendők, gallérok, ké­
zelők és zsebkendők z

legnagyobb raktára

Márton Gyula
divat- és rövidáru üzletében

Piacz-u. 9. sz. Csanak-ház.
Csipkék, száll -ok, kimzéseknagy 

vá' aztékban.

MM?

szakértelemmel készítve
Fischer Jakab

szakértő látszerésznél

Debreczen, Piacz-u. 23. sz.
a Tisza-palotával szemben.
Színházi és mezei látcsövek minden­

féle kiállításban nagy raktár.

Kanári ä,
világhírű énekesek.
Eredeti Seif rt vér, remek mély és síró hanggal, 
urhanggal és du-fütytyel, hosszú, változatos 

előadással.
A. BREZiNA, kanári nagy tenyésztő,
Olmtttz 26. SZ. Valóban szolid kiszolgálás. Ér­
dekes tenyészkönyv és árlap ingyen. Mindenki 

megvan elégedve, ezer elösmerő irat.

II
Vigyázunk az eredeti csomagok Oros* vám­

szalagjára ós a K. & C. védjegyre.

Az elmúlt 
rendkívüli 
száraz nyár 

folyamán 
ismét a

Kiiküllőmentl
Első Szőlöoltvány-telep

Tulajdonos: Caspari Frigyes Wled- 
gyes, 26. Nagyküküllő megye.

volt az egyedüli az egész országban, 
nyalt óriási mennyiségű, naponta 5 mllllO Uieroy* 
vízzel öntözte s ennek folytán az egyedüli szó - 
telep, amely ez évben is valóban szép es min 
tekintetben kifogástalan minőségű szőlőoltvány 

kát szállít.
Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen 

és bérmentve.
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Egész éven át nyitva.

FÉLIX-6YÓ6YFÜRDÍ
téli és nyári gyégyhely

= nagyvárad mellett. =
Gyógyjavallat Csuz (Reuma) 
és Köszvény ellen I-ső rendű 
napi ellátás szoba, fűtés, vilá- 

gitás és fürdés ==

6 koronától feljebb.
Prospektust küld az Igazgatóság.

Egész éven át nyitva.

j Legjobb és legolcsóbb

esernjfüit
kizárólag az

Első debreczeni 
rnyőgyárban Xr

Merkier Sománál
Piacz-utcza 50. kaphatók.

férfi és női ernyők 
75 krtól.

Tisztításhoz csak

tisztitókivonaíöt

1548/1905. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak V 

2182/4-1905. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Kohn S. yümo8 ré 
szére Branyiczky András egyeki lakostól loU 
korona tőkének 1905. évi április hó ld-ik 
napjától számítandó 6% kamatai és eddig 
összesen 75 korona 14 fillér perköltség ere 
jóig 1905. évi augusztus hó 16 án biróileg 
felülfoglalt és 1290 koronára becsült bútorom 
és egyébb ingóságok 1905. évi november no 
18 án délelőtt 10 órakor kezdetét veendő és 
Egyeben 12 szám alatt megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek ion­
nal! készpénz fizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1905. évi október 20-án.
Oláh Géza bírói kiküldött.

Magyar és német 
49 levelezésben

teljesen jártas, kereskedelmi tanfolya­
mét végzett leány vidékre nagyobb 
gyárba kerestetik. Kezdő havifizetés 50 
kor. és lakás, világítás és fűtés.

Ajánlatok magyar és német nyel­
ven a kiadóhivatalba kéretnek.

Miért?
nem szükséges most már 
Budapestre vagy Becsbe 
utazni, ha ékszert, arany, 
vagy ezüstnemü újdonságo­
kat óhajt bárki vásárolni.

Mert!
mindezek óriási választék­
ban, feltűnő szolid, szabott 
árak mellett beszerezhetők

Rose Dezső
Debreczen legfényesebb 
ékszerüzletében, a Hun­
gária kávéház mellett.

Piacz-u. 55. sz.

Őszi idényre
megérkeztek

remek kivitelben sima és mintás
posztók, szövetek, flanelek és par 
ehetek, Féri! és gyermek Trico. 
Paplanok 2 Írttól feljebb. Futó és 
nagy szőnyegek, ágyteritők, alsó 
szoknyák flanel, parchet, fekete 
és színes clottból, bugyogót téli­
ben és fehérben. Disz és bőrkö­
tények nagyválasztékban. Férfi 
ing fehér 1 frt, hajtásos 120, 1 
gallér 12 kr. kézelő 20 kr. ^

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palota.

i RH

áz álföldi takarékpénztár
DEBREGZEHBEN, Piacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Che- 
queszámlára.

Kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatlab 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
I tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog 

levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása.

Hitelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye 
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
nyugdijképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.

BeraMáro'
árukat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nyújt.
Mindennemű felvilágosítással szí­

vesen szolgál
! az intézőt ügyvezetője.
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Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző kö- 

zegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XVII. sorsjáték) I. osztályára szőlő sorsjegyeket felülvizsgálták, azok 
a fő árusítóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1905. november hó 23. és 24 én tartatik meg. A húzások a Magyar királyi állami 
ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat 
a Duna-utcza felől.) __ Snrsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusító nál kaphatók.

Budapest, 1905. évi október hó 29-én.
Magy. Kir. Szab, 

Osztálysorsjáték Igazgatósága.
Gróf Teleki. Hazay.

Ma vasárnap 5-én
nagy saját készitményü

Hurka-estély
tartatik zene közreműködéssel. Kitűnő 
uj és ó borral szolgálhatok.

Tisztelettel

Szeredy József
vendéglős.

ELSŐRANGÚ, LEGNAGYOBB BIZTONSÁGOT

nyújtó összeköttetésre súlyt helyez, ren­
deljen saját érdekében

OSZTÁLY-
SORSJEGYET

a Nemzeti Pénzváltó Részvénytársaságnál
(Budapest, Andrássy-ut 9 ),

mely intézetnél eddig tényleg több mint
16 MILLIÓ koronát NYERTEK.

f

a Pénzügyi Hírlap következőt Írja :
Az említett főelárusitők külföldről beszár- 

mazott egyének, kik Budapesten felvett magyar 
czégek leple mögött letelepedtek, hogy igy 
vásári hangú, az igazságnak többnyire meg 
nem felelő reklámok segítségével kínálják a 
sorsjegyeket. Porosz-, Szászországaan stb., hol 
szintén léteznek osztálysorsjátékok, az ily tisz­
tességgel össze nem férő hirdetések szigorúan 
tiltva vannak. A magyar osztálysorsjáték — 
mely tudvalevőleg a legj bb — valósággal nem 
szorul ilyen eszközökre. Tekintettel arra, hogy 
a pontos és szabályszerű lebonyolításért a 
sorsjegyelárusitók a felelősek, ajánlatos sors- 
jegyek vétele végett csakis feltétlenül meg­
bízható és nagytőkével rendelkező czégekhez 
fordulni, melyek puszta tévedések esetén is min­
den kárért szavatolhatnak a sorsjegyvevőknek.

Öltönyök 
Felöltők 

Télikabátok
a legszebb kivitelben va­
lódi angol szövetekből

Moskovits József
úri szabó divattermében készülnek
Piacz-utcza 40. sz. a.
Hungária kávéházzal szemben.

Első magyar kivé beviteli üzlet
Gál János Fiume.

= Árak forintértékben, kgronként. =

Legjobb bajnszsodró a hires
DEBBECZENI

„C ZIVIS“ bajuszpedrő

■á

"X '

V?

v/

9

mely nem tép, de jól összetartja és nőtteti
a bajuszt!

I doboz ára 40 fillér. THI
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“ hoz DEBBECZENBEN.

SantOS, természetes elsőrendű minőség . . . 130 
Rio lévé, nagyon szép, zöldes szinti .... 1.45 
Salvadoré, erőteljes, igen szapora faj . . . 150 
Nyugatindiai, finom, szép, kedvelt minőség . .160 
Guatemala, finom, apró szemű, szapora faj . . 165 
Jamaika, kiváló finom faj, igen jó izü . . . 1-75 
PortoriCCO, közepes szemű, finom világos . . 1.65 

„ nagyszemü, legfinomabb erős , . 1.85
Ceylon, igen nemes faj, nagyon erős . . . . 190
Kék jáva, nagy szemű, igen szép, létező legf. . 2 05 
Cuba, természetes, erőteljes, igen jó .... 150 

» apró szemű, a legjobbak egyike . . . 1.65
» közepes szemű, legfinomabb, nagyon jó . 1.75
» nagy szemű, még finomabb, igen erős . 1.90
» egész nagy szemű, legfinomabb . . . 2 05

Arany jáva valódi, sárga, nagy szemű, zamatos 1 85
Mocca, valódi arábial, apró, igénytelen erős . . 1.90 
Gyöngy, igen szép, erős, Portoricco faj . . . 1.75

» erős, létező legfinomabb................... 2 05
Libéria, sárga, óriás szemű............................. 1.60

friss pörkölt kávé.
Kizárólag egyedüli elárnsitás 
Debreczen és vidéke részére

Hermann József
DEBRECZENB EN,

Piacz-utcza 75. szám. Ipar és Kereskedelmi 
Bankkal szemben.

Telefon 445. Telefon 445

Divat újdonságaink I
az őszi idényre megérkeztek.

Női rnha és kosztnm kelmék, Blúz sely­
mek, ló mosó barchentek és flanellek a

bel ős külföld legelső gyáraiból.

Jäger
es

női és férfi

alsóruházatok
gyönyörű választékban, szabott olcsó 

árakhoz.
A világhírű franczia P. D. jegyű 

kitűnő szabása

egyedüli raktára

Szabd Lajos Fiai cégnél
Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Vezérképviselöje Horváth Gusztáv 
Debreczen, Csapó utcza 11. szám.

Ajánlja Agrária védjegyzett, kitűnő minőségű saját gépüzemeivel gyártott Erőtakarmányát. 
GYÁRTMÁNYAINK: „AGRÁRIA“ D) sertéshizlalásra, dús árpadara tartalommal,

„AGRÁRIA“ A) lótakarmányozásra, dús malátacsira tartalommal, „AGRÁRIA“ El juhtakarmány, dús czukorrépa tartalommal.
„AGRÁRIA“ B) göbölyhizlalásra, dús repczepogácsa tartalommal, Állandó vevőközönségünk a m. kir. földmívelésügyi és a vallás- 6s
,;AGRÁRIA“ C) tehenészethez, dús tökmagpogácsa tartalommal, közoktatásügyi m nisz erium uradalmai.
A veszprémi országos gazdasági kiállításon elismerő oklevél. — Az áru mindig friss minőségben kapható a legjutányosabb napiárban előnyös feltételek melett-
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Passepartouk
képkeretezések, minden­
nemű könyvkötészeti és
nyomdai munkák leg­
olcsóbban készíttetnek

Horovitz Zsigmond
nyomda és könyvkötészetében

DEBBECZEN, Piacz-utoza 12. sz.

Kézimunkák
leszállított árban

nagy választék
Benyáts Emilnél
Debreczen, Tisza-palota.

Aláírási telhivás.
Debreczen sz. 

hozzuk, hogy
kir. város és vidéke t. közönségének tudomására

„Központi Bank“
m. sz. czég alatt korlátolt felelősség alapján álló szövetkezetét alakítottunk, 
mely czéljául tűzte ki olcsó hitel nyújtás által a gazdasági, ipari és 
kereskedelmi érdekek istápolását.

A szövetkezet 4 éves évtársulatot alakit, heti 50 fillér törzsbetéttel,
s működését 1906. évi január hó 1 én hivatalos helyiségében Piacz utcza 65. 
szám, (Czégely ház) megkezdi.

Debreczen 1905. év október hő 28-án.
IGAZGATÓSÁG:

■ i,s kitűnő étvágyfokozó ■ 
AKI asztali italt óhajt, 1
AM gyenge, lábbadozó,
AM ideges, álmatlan,
AM vérszegény,

Aki sovány,
Aki szoptat,

Aki tüdőbeteg,
ne mulaszsza el saját érdekében 
a kitűnő hatásúnak elismert és 

rendkívül tarlós.

I lERCULES
I Imaláta-tánsör íj

különlegességet inni. U 
1 I Kapható minden nagyobb cseme- 
1 Ige-, fttszerkereskedésben, kávé- fi 
1 I házban, vendéglőben és a K
1 I Hercules Sörfőzde 8,!™n.81 **

Lestyán Adorján,
kir. tanácsos kir. közjegyző, 

alelnök.

Debreczeni lenő
gázgyári igazgató.

Erber Ernő
nagykereskedő.

Dr. Gáspár Géza
orvos.

AZ
Szávay Gyula,

kereskedelmi és iparkamarai titkár, 
elnök.

Lichtblau Albert
ügyvezető igazgató.

Dr. Nyíri Ernő
jogtanácsos jegyző.

Dr Hegedűs lenő
ügyvéd.

Hoffmann Sándor
nyomda tulajdonos.

Horváth lenő
első magyar ált. bizt. társ. titkára.

Aláírás eszközölhető bármelyik

Kerekes Géza
íöldbirtokos.

Király József
gazdálkodó.

Klein Ignácz
nagykeresk.

Körner Adolf
városi tanácsnok.
Miskolczy Lajos

tb. főszolgabíró.

Nagy Sándor
birtokos.

Németh András
szálloda tulajdonos.

Nyíri Géza
máv. hivatalnok.
Publig Ernő

birtokos.
Reichmann Armin

földbirtokos.
Sinka Sándor

főgymnáziumi tanár.
igazgatósági tagnál, úgyszintén az

alábbi üzletekben elhelyezett aláírási ivén 
Aszódi Mór (Kispiacz)
BorSOS Kata czégnél (Piacz utcza városház épület.)
Blattner Gyula üveg- és porczeilán kereskedő (Piacz u. 42.) 
Első debreczeni szappangyárosok (Piacz-utcza Vecsey ház.) 
Gerstner Kálmán füszevkereskedő (Széchényi utcza)
Kun Márton kötszerész (Piacz utcza 12. sz.)
Klein IgnáCZ fűszer nagykereskedő (Csapó utcza.,)
Magyar fém- és lámpaárugyár (Városi bérház.)
Medgyaszay Sándor (Degenfeid-tér 3.)
Neumann Nándor olaj- és festékkereskedö (Hatvan u. 5.) 
Schwartz Vilmos butorgyáros (Piacz-utcza.)
Túrái Farkas (Mikiős-utcza.)
Darvas testvérek (Piacz-utcza 24.)
Hrabéczy Antal (gözmosóda Széchenyi utcza 42.)

Budapest, VII., Bethlen-tér 3.
Telefon 63-67. Árjegyzék ingyen.
Vidékre postán küldünk 5 kg. prébaküldeményt 
(6 üveg) utánvéttel. — Kapható Debreczenben : 

1AYEB JENŐ czégnél.

OSENBERG és HAMMER
vilianymüszerészek. Varrógép- és Kerékpár raktár.

Alant jegyzett czég a maga nemében azon páratlan 
kedvezményt nyújtja mindazoknak, kik varrógépet vá­
sárolnak, hogy teljesen ingyen minden utánfizetés 
nélkül kitanittatja a divatos női szabászatban.

Alkalma van mindenkinek teljesen ingyen 
hozzá jutni a legdivatosabb női ruha, valamint a fehér­
nemű szabászathoz és a legtökéletesebb szabásmintákat 
szintén díjmentesen adjuk.

Vidékiek 8 nap alatt kitanittatnak.
Raktáron tartunk családi Singer, karikáhajós, vi- 

branting és iparos gépeket a legolcsóbb árak és ked­
vező fizetési feltételek mellett.
Minden varrógépért 8 éves jótállást vállalunk.

Szabadalmazott himzőkószülők minden gépre alkalmazható.
Tiszteiéitől DEBBECZEN, Piacz-e. 2. sz.

Rosenborg OS Rammer , nagytemplom mellett.
November 1 tői az üzlet Piacz-u. 8. Kereskedelmi akadémia palotában.

INDRA TEA a legjobb és legfinomabb tea a világon ! Melange a 
legfinomabb és legerősebb china, Ceylon ős indus- 
teákból, kapha ó a jobb fűszer- cs'mege kereskedé­
sekben é; a droguériában. — Nagybani szétküldés:
= Indra tea Import company, Trieszt. =

pl F 
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ápró Hürde lések1
iO eeóig *0 fillér, erontal minden bzó 4 fillér. A 
I egktsebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből uze 
dett minden szó 4 fillér. - Vidéki tudakozódásáé 

tessék választiélyeget csatolni.
___ IU. mm II-IT ■nix.Ty»rtts^MM»iaw»a .mkitv: nww ■ i—toim—wi

Kis édesem ! A múltkori megemlékezés igen 
jól esett, szerelném mindenképen viszo­
nozni, csak lesem az alkalmat, azt hiszem 
már nem messze van. Addig is csókol 
szerető Fcdorád.

Egy ház korlátlan ital mérési joggal kedvező 
feltételek mellett eladó. Tudakozódni a ki­
adó hivatalban.

Ó családból való fiú tanulónak könyvkeres­
kedésbe felvétetik. Czim a kiadóban.

Édes Boxelanom Nem válaszd ál, pedig tud­
hatnád mennyire boldogít minden szavad. 
Végtelenül szeretlek, én édes kis móku­
som. Szeretlek őszintén igazán. Csupán 
azt kérem : viszonozd szerelmemet. Csó­
kolom azt a kis szádat. Hd lovagod.

Legolcsóbb bevásárlási forrás! 1 L. Ezerjó 
30 kr. Rizling 40 kr. 1 liter Jamaika rum 
80 kr. Síirü málna szörp 1 fit. 1 ko törm. 
csokoládé 90 kr. 1 dgr. császár keverék
tea 5 kr. Tea süteményekben óriási válasz 
ték, 1 üv. Pezsgő Carte Blanche 1.20, 
Tokaji Sec 1.50, In linen r a ellen legbizto 
sabb szer 1 üveg gyógy Cognac 15 és 25 
kr. Merkli Ferencznél Füvészkert-u. 14. 
Telefon 374.

Vasesztergályozásl, vasgyalu
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
Preiszlpr Mór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

PénikSIcsön azonnal 4, 5, 6 száza­
lékra mindenkinek, min­

den összegben adóslevelekre, váltókra, 
kötvényekre, életbiztosításokra, zálogtár 
gyakra, részlet visszafizetésre is. 6. Löl 
héttel, Berlin W. 35. Visszbéiyeg.

Villamos csengők, te­
lefonok, rillámháritók 
berendezését minden ter­
jedelemben, javítását és 
évi gondozását legju- 
tányosabban és jótállás, 
mellett eszközli Földvári 
L. debreczeni első Elek­
trotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám 

az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek rak­
tára? Képes árjegyzék ingyen. — Telefon- 
szám 168.

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

legyen kapja meg mindenki a Debreczeni 
Független Újság 320 oldataira terjedő 
nagy képes naptárát, mely Debreczen város 
és Hajdumegye pontos és teljes czimtárát 
tartalmazza, — ha előfizet a Debreczeni 
Független Újság- ra. 1 hóra 1 korona.

Magyar ember nem használ mást, csak a 
hires Hajdúsági pedrőt, mely legjobb ba­
jusznövesztő- és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása 
gyors és biztos. 1 nagy doboz 50 fillér. 
Kapható a készítő Grósz Nagy Ferancz 
gyógyszerésznél Debreczen, Kossuth utcza 
„Arany egyszarvú* gyógyszertár.

Konirkönyvek Heller-fóle szabadalom, 3 réti] 
regiszterrel, 1000 lapos 2 frt 20 kr, 500 
lapos 1 frt 20 krórt kapható Hoffmann és 
Kronovitz könyvnyomdájában Piacz-u. 49.

Telefon 
443 sz

Egy pénztárnoknő jó családból való 20—45 
évesig, jó számoló eseileg a ki már 
üzletben alkalmazva volt 8—10 forint havi 
fizetéssel teljes ellátással, állandó alkalma­
zást nyerhet Slachta Jánosnál fűszer és 
vas üzletében H. Nánásoa.

üzlet-
feloszlatás miatt 1 Mig a készlet tart férfi-, 
fiú- és gyermek ruhák vógkiárusitiatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistempiom mellett. Mesés olcsó árak ! 
Félingyen 1

Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób­
ban csakis Kúrián Gyula órás és éksze­
résznél Debreczen, Piacz-utcza 42.

Füszerinasnak ajánlkozik jó családból való 
fiú. Czimet kér a kiadóhivatalba.

Fiatal boltiszolga
résznél.

felvétetik Halász ékrze-

_ ! Uj sóraktár. TÄ
Van szerencsém a n. é közönség 

b. tudomására hozni, hogy Vár otcza 7 
sz. a Nyomtató utcza sarkán

só nagy raktárt
nyitottam, hol állandóan kizárólag saját 
őrlésű darált só, valamint kő és mar­
hasó kapható.

Úgyszintén tengeri, árpa és zab 
szemesen, vagy darálva minden meny- 
nyisőgben állandóan kapható.

Darálást elfogadok és kívánatra 
haza is szál itom.

Mint a helyi „Erőtakarmánygyár“ 
képviselője nálam nagyban ós kicsiny­
ben e gyártmányok rendelhetők. 

Becses pártfogást kér 
teljes tisztelettel

HONIG EMIL,
sónagykereskedő.

Jámbor Zsigmond kárpitos műhelyét és al- 
kásat áthelyezte Csapó utcza 23. szám 
alá. Jutányosán dolgozik.

Csekély heti vagy havi részietekben besze­
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg­
nagyobb réazletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kézmüáru, férfi és női készrnhák, 
felöltök, őszi és tavaszi gallérok, fiú és 
leány öltönyök, tükrök, képek ós n/.dszé- 
kek. Mérték utáni öltönyszövetekből óriási 
választók. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

Orosházi Kenyérsütődo ós Élelmezési Csarnok
FF" Fejes káposzta. "W
1 ko paradicsom 10 kr. Bab fehér és tarka, len­
cse, borsó, lekvár, mák, köleskása, carfiol, burgo­
nya, tarhonya, tojás, tengeri kása, tengeri liszt

a legolcsóbb napi árban.

Köménynél és csuznál használjuk egyedül 
a híres királybalzsamot, mely legújabb 
szer minden külső és belső fájdalmak 
ellen, tehát minden háznál tartani kell. 
Egy nagy üveg utasítással 2 korona. Kap­
ható a készítő Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczen, Kossuih-utcza 
„Arany egyszarvú* gyógyszertár.

I
Gummi és rézbélyegzők, festékpárna, 
pecsétnyomó, szamozógép és Ízléses 
nyomtatványok legelőnyösebben be­
szerezhetők az Első debreczeni rug- 
gyanta-béiyegző gyár ós nyomdában 

Simonffi utczu 5. sz.

Jé hanggal biró fiuk kerestetnek az izraelita 
templomi énekkarba. Jelentkezhetni 4—5 
órak között a Deák Ferencz-utczai kis 
imaházban.

TÓTH ÓTÓL*
Debreczen, Piacz-u. 20-27, sz-
Budweiszi- és honi gyártmányú pOFCZel- 
lán, valamint Meidinger köpeny és öntött

vaskályhák, -w
minden szerkezetű vas és porczeíián 

burkolatú konyhák. 
Mttltipiicator höfejlesztö kályhabetétek.

Vadászfegyverek és felszerelések, 
revolverek, hüvelyek és töltények.
Lőpor-áruda. Újdonság 1 Browning
rendszerű ismétlőfegyver 190 minta.

Szén- és fakosarak, melegvédök, 
fürdőkádak, vasbütorok, gyermek 
székek és kocsik, mosdókészletek, 
fényezett konyhafelszerelések, gép 
mángorlók és fucsarók gummi át- 
vonattal.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.
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Mesés olcsó nagy elárusilás van
Hegedűs Árminnál

Debreczenbeiij a Piacz-utczán Bika-szálloda melletti Ranunkel-házban.
120 ctmt széles elegáns ruhakelmék métere 
120 „ „ nehéz finom cibelin .
Kitűnő mosó tennisz flanel métere 
Gyönyörű kivitelű plüs flanel 
1 drb. fehér flotti rojtos törülköző csak 
i drb. ágyteritő gyapjú bűzét 
1 ablak bűzét függöny 
1 drb két személyes vattás brillantin előtt paplan csak 
1 mtr spanyol spárga szőnyeg, elszakíthatatlan

95 kr:

fekete valódi ajour harisnyát kap 50 krért.
Ezen harisnya értéke 5 korona volt.

Ezen nagy elárusitás csak január 1-ig tart, ViffwAlfáin I 
miért is siessen mindenki vásárolni. vlvlll ■

Tisztelettel

Figyelem 1

Óriási szerencse Gaedickenél!
gt^Er lltóléi*hett«atlen "9MI gyüjtödém szerencséje. Hiszen Magyarországon úgyszólván nincsen 

város, hol CUiedick© egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn belül a következő nye­
reményeket fizettem ki szerencsés vevőimnek . r

A nagy jutalmat koronát a 62551 szamra,
háromszor a nagy főnyereményt 400.000 koronát a lim számra,

400.000 „ „ 28811) „

400.000 „ „ 33464 „
h— a 100.00« toron«, — ajom —^.igen "* 3# ###’ ^ 2# ###’

Um£S£fcSmmSwS Wmúlió 459.000 korona ojjrsdtatik ki.
Főnyeremény esetleg I millió korona. -3BB

ÄlwTiÄ 2°« Soo. 8 «°20#°oob, 8 4 15 000.
2 4 80.000, 1 4 7U.0UU. »”■" jj, 4 10 000 67 a 5000 stb., stb.

* Ea» fé“”*5' Egy égé«» «or.jeBy 
Egy nyolcaad __ES3LÜ®S^--------  --------— korona,

me.yektztZeg ecetes MOMS., av'agY Í4ték‘erVek' Valami"‘ P°S‘aÍ
5 befizetési lapok ingyen és nermeniv .
, november hé 23-iki buziéhoz kérem mielőbbi bee... r.ndelé.é. hozzém !««• "'•

GAEDICKE A. bankház Budapest, Kossuth-Lajos-utcza II. sz.
Sorsleevek kaohattt : Ifl. Gyflrky Sándor papírkor, skedö Nagy S. Samu v4roöh4za füleiben, Horov.tz / >.g- 

mmfd pap“ eíortedL, Fischer Crili dohänytfl. sdéjében Debreczcn,

!r
1

'Ilii
! I!
lmfiii M2 3 IBIi.

ill
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■

1
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NAGYI
Ki még eddig soha ezerencsekisérletet 
nem tett az osztálysorsjátékban, vegyen 
egy szeroncsesorsjegyet KISS bankháza 

ban, mert

KISS szerencséje NAGY!
Kinek még eddig az osztálysorsjátékban 
eredménye nem volt, tegyen kísérletet

KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjáté­
kokban nagyobb nyereményeket KISS 

bankházában.
Az eddigi húzásoknál 
szerencsénk volt már

Háromszor a jutalmat

1koronát
és a legnagyobb főnyereményt 

koronát

2,200.000Összesan 
4 sorsjegyre

koronát igen t. vetőinknek kifizetni.
Minden egyes húzás után közzétessztik 
a legnagyobb budapesti hírlapokban a 
nálunk nyert sorsjegyek jegyzékét úgy, 
hogy mindenki meggyőződhetik, misze­
rint t. vevőinknek különösen kedvez a 

_______ szerencse
Kihúzott nyeremények azonnal 

kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét KISS bank­

házában, mert

KISS szerencséje NAGY!
AXYIL sorsjáték I-sö osztályának 
húzása f. é. nov. 23 és 24-én lesz.
As I. osztályú, sorsjegyek árai:
Egy nyolcad 1K50I j I Egy fél... 6 K
Egynegyed 3 Egy egész 12

Kiss Károly ésTsa
sorsji

magyar kir. szab osztály- 
rsjaték íőelárusitó-helye.

Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 13.
Kiss féle sorsjegyek kaphatók :

Debreczenben : Lukács Samu Cso- 
konay-utcza 16. Álmosdi Sándor 
József kir. herc/.eg u. 13.

Ha egészséges és hosszú életű akar lenni, igyék K. Impér
„Répáti“ gyógysavanyúvizet 

Magyarország giesshiiblije 11 
Ize és gyógyhatása páratlan-

Gyógyjavallat : felesleges savkópződós, a légző és emésztő szervek min­
dennemű hurutos megbetegedésénél, köhögés, rekedtség, gyomor és bélbajok, a 
hólyag hurutos megbetegedései, máj- és vese, köszvényes bántaimak, vérsze­
génység ellen.

Házhoz szállítva:
1 It. „ Répát! * gyógyvíz üveggel együtt 32 fillér.

üvegeket visszavesszük: 12 »
V, lt. „Répáti“ gyógyvíz üveggel együtt 23 fillér, 

üvegeket visszavesszük : 7 v
Főraktár Debreczen és vidékére:

Weintz n Csapó-u. I.

Csak akkor valódi,
ha a háromszögű palack 
az itt levő szalaggal (vö­
rös s fekete nyomás sár­
ga papíron) van elzárva.

Eddig felülmúlhatatlan
Maager Vilmos--féle e

1

tat**!»t *

valódi tisztított

törvényszékileg védett sárga csomagolásban üvegje 2 
kor., fehér csomagolásban üvegje 3 kor.

aager Vilmostól
BÉCSBEH.

megvizsgáltatott 
is

Az első orvosi tekintélyek által
és könnyű emészthetőségénél fogva g,— 
különösen ajánltatik és rendeltetik mindama eseteknél, 
melyeknél az orvos az CgCSZ testi Szervezet, kÜIÖttÖ j#n 
mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, 
a nedvek javítását, valamint általában a ver tisztítását el 
akarja érni. — Kapható az osztr. magy. monarchia leg- 0 
több gyógyszertárában és gyógyszerára kereskedéseben. 0
Főraktár és főelárusitás az osztr. magyar monarcnia 0

részére: ff)

MAAGER VILMOS BÉCS,
III/3., Heumarkt 3.

—Utánsások törvényileg tiltatnak. =

S00000000000

XXV-ik magyar királyi

jótékonyczélu államsorsjáték..
Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony czélokra fog for- 
dittatni. Ezen sorsjátéknak 7691 nyereménye van 365-000 kor. összegben készpénzben.

Főnyeremény 150,000 korona.
továbbá :

1 főnyeremény.............................. 50.000 kor. ÁÁ 20 nyeremény ............................... 500 kor.
20.000 „ \\ 10 . ........................... 100 ,
1k ooo ” íí 100 * ".......................... 60 '
2.000 ”, \\ 1000 » » ........................ i0 ”
1.000 ff 6500 » „   10 »

Húzás visszavonhatatlanul 1905. deczember hó 28-án.
tmr Egy sorsjegy ára négy korona.

Sorsjegyek kaphatók a magy. kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vám- 
palota), valamennyi posta-, adó-, vám és só hivatalnál, az összes vasúti állorná 

sokon s a legtöbb dohány tőzsdében és váltóüdetben.
Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

1
1 »
2 nyeremény á . 
5 » r •

10
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Ä legtökéletesebb
világhírű

Odeon-gramofon
a legtisztább hangú beszélő­
gép kapható jutányos árban

WoHram Ferenc
óra-, ékszer- és látszer üzletében

Egyháztér 3. sz. A nagytemplom jobb­
oldalán.

Lemezek a legszebb újdonság felvéte­
lekkel dús raktáron. — Beszélőgépek

szakszerű javítása
elvállaltatik.

Hollandi gyomorcseppek
a legkitűnőbb hásleser minden­
nemű gyomorfájásnál, gyomor- 
göroenól, emésetési »avaroknál.

Használati uíasitás mellékelve min­
den üveghez.

Kéznél tartása kiválóan ajánlható 
-öly egyéneknél, kik nyaralni, utazni
mennek, vagy akik tanyákon vagy 
kis faluban tartózkodnak, hol baj
esetén orvosi segítséghez azonnal nem 

fjuthatnak.

laveg „Hollandi csepp“ ára 40 fillér.
Kapható :

Nlihalowits Jenő
gyógyszertárában

&EBREGZEN, városházzal szemben.

I

1000 drb levélboriték tetszés szerinti czégnyomással 
2 forintért megrendelhető Hoffmann és Kronovitz 
könyvnyomdájában, Piacz-utcza 47. Telefon 18. sz.

lszákossáo nincs többe
Kívánatra bárkinek bénnentesen küldünk egy próbát 
a Coaaporból. Kávé, tea, étel vagy szeszes italban 

egyieraán adható a* ivó tudta nélkül.
A~COZ>POR többet ér, min 

a világ minden szóbeszéde “ tar­
tózkodásról, mert csodahatása el­
lenszenvessé teszi az iszákosnak 
a szeszes italt. A COZA oly csen­
desen és biztosan hat, hogy azt 
feleség, testvér avagy gyerme. 
egyaránt, az ivónak tudta nélkül 
adhatja és az illető még csak nem 
is sejti mi okozta javulását.

COZA a családok ezreit béki- 
tette ki ismét, sok sok ezer férőt 
a szégyen és becstelenségtől meg­
mentett, kik kő óbb józan polgá­
rok és ügyes üzletemberek lettek, 
Temérdek fiatal embert a jó útra. 
és szerencséjéhez segített és sok 
embernek életét számos évvel

COZAP0B
tulajdonosa, mindazoknak kik kívánják egy l'r^’a 
adagot és egy köszönő Írásokkal telt könyvet díj és 
költségmentesen küld, hogy Így bárki is meggyő­
ződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, hogy az 
«■gépseógre. teljesen ártalmatlan. _

Képviselőnk ki szerünket raktáron tartja és az 
bárkinek díjmentesen egy könyvet ad a következők 
Báláén-üdén-gyógyszerész ur.

Minden kérdést próbát és könyvet illetőleg 
Debreczen kívül lakók egyenesen Londonba intézzék

COZA INSTITUTE
(Dept. 88.),1

62, Chancery Lane, 
London, Anglia.

Óriási szerencse Töröknél!!
Felfllmulhatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez 

Rövid idő alatt 21 illió koronánál több nye 
reménytQzettünk ki nagyrabecsiilt vevőinknek ; ezek között a két legnagyobb nye 
reményi, és pedig

600.000
400.000

koronás főnyereményt.

INQYKN PRÓBA 88. sí. 
Vá*]a ti síén «jelvényt és 

küldje még ma ai intéietnek.
(Levelek 18 altér leveleifllapok 

10 eilírrs bérmenUaltendök.)

kétszer a nagy juta’mat, a

a legnagyobb H-WbWV koronás főnyereményt, 
továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 A Oq.OOÖ, 3 á 70.000, 3 á 60.000 
több 50.000, 40 000, 30.000, 25 000, 20.0ti0, 15.000 és ezeken kivü 
számtalan 10 000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb k ezdő lő, a világ legesélydusabb 
osztálysorsjátókában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 17. HflQ QQQ sorsjegyre BE 0011 pénznyeremény 
■ ■WmwW igmét jut és összesen

korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

magyar osztálysorsjátékban
14 millió 459.000

Rendelje meg a neve mellett a *
——II Vi I II Vi ........... ........................... mini

pénz széppé varázsolja az életeti falán meglepi a 
feleségét vagy az asszony az urát a neve in el­

álló sorsjegy megvétele által e ty fönyeremány- 
nyel. A véletlen i agy szerepet játszik nz eleiben es 
könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlenallö szerencseszamot! folytan a neve melletti számot "eltalálta, melyre egy

nagy nyeremény jut.

Adóm, Ad# 12109 
Adolár, Apes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 20292 
Ákos, Aranka 101001 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betti 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Balázs, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Barnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Benedek, Eefemie 
Bornál, Emma 
Dániel, Ernesxlia 101911 
Dávid, Eva 16SG4 
Dénes, Evelin 92157

22037
60017
41777
74866

50901
85266
2892

90872
82417

105317
13223
52833
71897
24034
9001

88277
108855
51377

Deisti, Erzsébet 65878 
Ede, Beter 4043 
Elek, Etel 41799 
Elemér. Flóra 107273 
Ball, Franciska 82443 
Endre, Frida 92777 
Ernő, Genovéva 62551 
Ferenc, Gertrnd 1211C 
Frigyes,Gabriella 93989 
FttlSp, Gizella 60037 
Gábor, Hedvig 20999 
Gáspár, Heléna 79747 
Gergely, Henrieil 51631 
Géza, Hermina 88997 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyola, Iduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Urna 
Hugó, Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Manna

2736
55487
86875
84477
92792
46495
12115
45273

109333
27174
53077

Iván, lolán 
Jakab, lózsa 
Iános, Judith 
lené, Juliska 
József, Karelin 
Kálmán, Katinka 63775 
Károly, Katalin 48741
Kornél, Klára 66341
Kristóf, Klotild 7279
Lajes, Kornélia 109707
László, Krisztina 50919 
Leó, Kunigunda 96622 
Linót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Kané, Leénla 
Bár ..us, Lídia 
Mártó« Lina 
Mátyás, Ludmilla 52977 
Mihály, Lujza 24292 
Miklós, Magdolna «6146 
Miksa, Marna 48662 
flór, Ülargit 12306 
Sándor, Mária 
Orbán, Mártha 
Oszkár, Maliid

36597
64895
17339

21624

Ottó, Melánia 
Ödön, Narczisz 
Fái, Heszti 
Péter, Olga 
Pista, Paula

21451
65177

2787
51515

101909

6270
84484
95297

109689
36784
67197

Richard, Pelagic 34855 
Róbert, Petronella 79787 
Rudolf, Piroska 12533 
Salamon, Regina 65827 
Samu, Rózsika 1771s 
Sándor, Rozália 38107 
Simon, Sári 107897 
Tamás, Sarolta 48564
Tibor, Szeréna 74377
Tihamér, Theodoria 2727
Tivadar, Teréz 34950
Tóbiás, Terns 55477
Vendel, Valsria 20005
Viktor, Veronika Uiioii 
Vilmos, Viktória 50908 
Vince, Vilma 12413 
Zoltán, Zsófia 05565
Ziigmond, Zsuzsanna 5463

Legnagyobb nye _ __ _ — — — ——— .
r mény esetleg * líonro»» 5
Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyer. 400 000, 1 á 200.000, 2 á 100 000 
1 á 00.000, 2 á 60.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50000, 40.000, 5 á 
30.000 3 á 25.000, 8 á 20.000. 8 á 15.000, 36 á 10.000 korona és még sok 
egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :
Va eredeti sorsjegy írt —.75 vagy kor. 1.50, Vt eredeti sorsj. írt .50 vagy kor. 3.—
Vs , a „ 3.— „ „ 6.—, 7i » » » 6.— „ , 2,—

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése éllenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 

azonnal, de legkésőbb
1^- folyó évi november hó 14-ig

hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.
ISIM

Bankháza Budapest.
Sürgönyczim : Törökék, Budapest. Sürgönyczim: Törökék, Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjátók-üzletei:

Központ : Teréz-körut 46/a. I. fiók : Váozi-körut 4/a.
II. fiók : Muzeum-körut ll/a. III. fiók : Erzsébet körút 54 a.
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KedüBSEói aíkaloml
az összes raktáron levő újdonságok

Női ruha és blous kelmék- 
ben, Casanokban, legjobb 
mosó barcheteket (Veleszek) 
férfi, női és gyermek trico 
áruk, szőrme boák _---------

pazar választékban.

Minden elfogadható árban árusítjuk
1500 pár férfi-, női- és gyermek posztó 
czipök bőr és varrott talpal, párja szinte 
hihetetlen, már 40 krajczártól feljebb.

Kiváló tisztelettel

Blumenstein Testvérek
Alkalmi Áruház,

DEBRECZEIi, Piacz-utcza 14.
Bika szállodával szemken.

Alapittatott 1882 
Legmagasabb helyről kitüntetve 1890 ben

Alapittatott 1882. 
Ezredéves kiállítás 1896.II. Vilmos német császár által kitüntetve 1901 ben,

„„„—D  - állami ezüst érem. „ , , ...
Arany, ezüst ékszeráru gyártás. Órás, ékszerész vésnök.

löf kovits Arthur Nmu, föp«z.
Magyarország legnagyobb, legjobb hírnevű

óra,- ékszer- és ezüstáru üzlete.
választék vagy utazó készséggel küldetik. Csakis solid, tartós és legfinomabb anyagból készült áruk . "'"ZZH

Végkiárusitás
üzletfeloszlatás miatt!

Mig a készlet tart

férfi, fiú és gyermek ruhák
minden elfogadható árban

végkiárusittatnak

Grünteld Adolf
üzletében

DERRECZEN, a Kistemplom mellett.
Mesés olcsó áraki

|Fél ingyen

5 kilo: ujfosztás K 9.60, 
jobb K 12.—, fehér pehely 

foszlós K 18.—, K 24.—, hófehér pehely 
foszt äs K 30.—, K 36.—. Szétküldés 
bérmentve utánvéttel. Kicserélés porto- 

megtérités mellett megengedíetik.

Benedickt Sachsei, Lobes 367.
Post Piken, Böhmen.

Nagy kávé raktár
Kiváló finom idei termésű 
Mandarin, Suchong, Congo és 
Pecco tea. Czitrom, narancs 
és a hires Manner-féle czu-
korkák nagy raktára

Kohn Henrik
czégnél

DEBBECZEN, gróf Begenfeld-tér 7-ik sz.

%. Szölövesszö! 5
A világhírű

„ Delaware“
adja a legjobb bort 1

A phyloxerának elleni áll!! 
Oltani, permetezni nem kell!!

A szőlészet kincse.
Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk 

bárkinek.

Szőlőoltványok
mérsékelt áron kaphatók!

H Nagymennyiségű simaés gyö-11 
keres Delaware vessző eladás 11

Cz m:

Szí gyártó és Takáts
szölötelep tulajdonosok.

__Telep : ^
Központi iroda: Felső Segesd, Somogy ^

Ajánlom elsőrendű gyáraktól gondosan összeválogatott divat, 
vászon áruimat, úgyszintén alkalmi vételek utján beszerzett szövet 
vászon és harisnyaraktárunkat a vásárló közönség szives figyel 
móbe. Aüandó raktár bel- és külföldi divatkülönlegességek, rn- 
hakelmékben és selymekben. Schroll gyártmányú siffonok és vász­
nak árjegyzők szerint. Női fehérnemüok egyszerűek és finomak. 
Saját gyártmányú paplan, madrácz, szőnyeg, függöny, ágyteritő 
készlet. Teljes menyasszonyi kelengyék 78—500 forintig. Alkalmi 
vétel újonnan érkezett 650 vég 120icm. síóles világhírű s min­
denkit bámulatba ejtő tiszta gyapjú scott szövet 55 J3, l-sU

krajcáréit. 335 vég Costum kelmék minden szín 1.50 krajcártól 
250 ig. — 920 vég kitűnő vászon női alsó nadrágra, iorm -

4.15, 4.90, 5.60.
Minthogy az eladásnál, valamint a rendelésnél személyeseüköz 
vétlenül foglalkozom, a legmesszebb menő figyelemmel es i 

ismerettel eszközlöm a vételt.

JMi 3^ JB. • szálloda mellett.

VIGYÁZZ : Kékre festett kirakat!

Nyomatott Hoffmspu ás Kroaoviti könyvnyomdájába!» Dehrvoicnbeu, » főportával ezembcr.


